



. 7, 8

ervenec, srpen 2008

Ročník XVIII

cena 5 Kč

www.benesovnl.cz

Benešovské BN Noviny

Výstavbu zahájili poklepáním na kámen

Poklepáním na základní kámen, zahájili na konci května vodohospodářskou stavbu nové čistírny odpadních vod v Benešově nad Ploučnicí. Na novou kanalizační síť a čistírnu odpadních vod bude převažující v těsné blízkosti domácností a dalších objektů napojena už v polovině roku 2010. „Investice za skoro devadesát milionů korun si vynutil fakt, že stávající zařízení pro zhruba dva tisíce obyvatel by už kapacitně potěšilo Benešova nevyhovovalo. Nová mechanicko-biologická čistírna bude mít kapacitu pro ty tisíce obyvatel,“ vysvětlil generální ředitel SVS Miroslav Hrciník. Dojde rovněž k vybudování čtyř nových stanic a čtyř odlehovacích komor. Do Ploučnice a následně do řeky Labe prakticky z celého

spádového území města už potече ou jen vyčištěné odpadní vody. Po dokončení stavebních prací na kanalizační síti budou položeny nové povrchy dotčených komunikací v celé šíři vozovky.

(pes)



Hejtmanský den bez kravaty a na kole

Netradiční probíhají hejtmanský den Jiřího Šulce na Děčínsku. Jako tradiční nejprve proběhlo setkání se starosty, poté hejtmanská kola starosty sedli na kolo a vyjeli na budoucí cyklotrasu Děčín – Starý Šachov. Den končil na koupališti v Benešově nad Ploučnicí, kde hejtmán zahájil sezónu a setkal se s místními občany. „Nápad vznikl, když na podzim, cílem bylo ukázat panu hejtmánovi stav cyklostezky,“ řekl místostarosta Benešova Radek Lekner.

Sešmáknutím kilometrů trasu, která si vyžádá asi 90 milionovou investici, s největší pravděpodobností vystaví kraj. Stezka patří mezi ty nejlepší cyklotrasy, které má ústecký kraj schválené jako prioritní. „Je to lepší než hovořit o stezce od stolu. Stavíme ji jsme na problematických místech, kde jsme se radili, jak je vyřešit,“ pochvaloval

si pracovní výlet hejtmán Šulc.

„Vytvoření cyklostezky patří do našeho plánu pro město Benešov z pohledu myšlenky města na turisticky zajímavé místo,“ řekl místostarosta Lekner. Benešov město dále turistům nabídne státní zámek, koupaliště s vlastním termálním vrtem a kemp.

Text: Tomáš Branda, foto: Radek Lekner



Slavnostní vyhlášení vycházejících žáků

Ve čtvrtek 26. srpna 2008 se Benešovský zámek stal scénou slavnostního vyhlášení vycházejících žáků benešovské základní školy. Slavnostní nástup za zvuku studentské hymny, proslov editelky školy Mgr. Jiřiny Špičky a starosty města Karla Vrbického, představení jednotlivých třídních, a pak už předání pamětních listů a dárek jednotlivým žákům. Poděkování z úst Zuzky Pirzkallové a Elišky Pospíšilové, předání květin učitelskému a hlavním třídám. Na závěr slavnostního vyhlášení pro všechny přítomné, letos poprvé i rodiče a přítomné jednotlivých absolventů ZŠ zasloužil Valík na rozloučenou

z úst žáků. To byla nádherná, slavnostní atmosféra celého odpoledne.

Mgr. Mirka Šmídová



Krátce z města

▪ S chránku důvěry nyní mají k dispozici na benešovské radnici. Lidé mají možnost vkládat do ní své připomínky a náměty. S chránku najdou zájemci na stěně naproti dveřím podatelny, tedy v přízemní chodbě při vstupu na MěÚ na poštu.



▪ Novou ředitelkou Základní školy a Mateřské školy Benešov nad Ploučnicí, p.o. se od 1. srpna 2008 stane Mgr. Dagmar Tesarčíková. V dalším vydání Benešovských novin nás seznámíme s jejími plány rozvoje školy.

▪ Rekonstrukci kapličky na hřbitově provádí stavební firma Bardzák.

▪ Dětské koutky pořád čekají na opravy. Služby města přislíbily jejich kontrolu už na začátku jara, doposud však pro tento krok nenašly prostor. Hřiště na sídlišti se pro hru dětí stává stále nebezpečnější. Z dřevěné prolezačky koukají hřebíky, některá stupadla chybějí, jiná se rozpadají.



foto: A. Houšková

▪ Rada města zaukolovala odbor výstavby a životního prostředí, aby zahájila jednání se Správou údržby silnic o umístění radaru/ukazatele rychlosti do našeho města. Chtěla by ho umístit na Děčínskou ulici poblíž odbočky na termální koupaliště.

▪ Zastupitelstvo nepřijalo nabídku Ing. Jiřího Moravce, který slevil z částky, za kterou byl ochoten prodat svůj 37% podíl ve společnosti BTS. Z původních cca šesti a půl milionů slevil na pět a půl.

Psali o nás...

Parkování v Benešově : Nejkritičtější je situace na sídlišti!

Najít volné místo k zaparkování v centru nebo na sídlišti bývá také ve městech na Dlouhýnsku občas velký problém. Jedním z měst, kde je otázka nedostatku parkovacích míst velmi aktuální, je například Benešov nad Ploučnicí. Kritická situace se týká především tamního sídliště.

„Zaparkovat v pátek v podvečer na sídlišti se rovná výhře v loterii. Pářípádá mi, že na víkendy z města nikdo ani neodjíždí, protože i po celou sobotu a neděle je parkoviště nácpané k prasknutí. Lidé pak parkují i na místech, kde se to nesmí, což našťstí za dané situace toleruje naše městská policie“ posteskl si tiskopisec Jiří Hamouz. Radnice však obyvatelům sídliště vzkazuje, že už brzy by se mohlo blýskat na lepší budoucnost. „Máme na sídlišti vytipované dvě lokality, kde by mohla nová parkoviště vzniknout. První z nich už máme projektně zpracovanou. Vzniknout by zde mohlo například šest parkovacích míst, ale my osobně se jejich umístění moc nezamlouváme. Parkoviště by totiž vyrostlo jen na několik metrů

od panelového domu a navíc na straně, kde mají lidé ložnice. Bude ještě potřeba celou věc promyslet,“ uvedl benešovský starosta Karel Vrbický. Druhý prostor pro nové parkování se začal připravovat již začátkem letošního roku. V přední části sídliště bylo pokáceno hned několik vzrostlých topolů. „I tady by mohlo vzniknout několik míst. Naše představa je taková, že auta by zde mohla stát ve dvou řadách. Obáváme se ale negativní reakce obyvatel nejbližšího paneláku. Pěšáci by tak o část parku před svým domem,“ podotkl starosta. Dnes je možné benešovské sídliště projíždět v obou směrech. Radní však uvažují o jeho zjednosměrnění. „Dalo by se tak parkovat po obou stranách komunikace a zůstal by zachován i třímetrový pruh pro proužďování,“ vysvětlil Vrbický.

Opakovaný problém trápí centrum města. Zde mají Benešovští pod zámeckým parkem velké parkoviště. Po většinu času však je prázdnou. Lidé raději parkují na náměstí. „Nám se to nelíbí, jde o historickou část

města, zasloužila by si klidnější provoz. Jeden úspěch jsme už ale zaznamenali. Podáváme náměstí pro esmírovat parkující autobusy. Jejich místo je nyní v železničném přejezdu,“ vysvětlil starosta. Do budoucna by parkovacích míst na náměstí mělo výrazně ubýtn. K této představě směřuje projekt na obnovu historické části náměstí, který řeší také parkování a dopravu. Místa pro parkování budou přesně stanovená, prostor pod zámkem by se měl proměnit v klidovou zónu. „Zmýnkají i parkoviště pod zámkem. Zde uvažujeme o zavedení kamerového systému,“ řekl starosta. „Hlídané parkoviště bych přivítal. I když je jen pár metrů od centra, nemám důvod k tomu nechat zde své auto. Už jsem slyšel o několika autech, co tu vykradli,“ stěžuje si živnostník Václav Bejvan. Radnice předpokládá, že kamerový systém byl napojen na službu policie a monitoroval by také oblast náměstí.

Alena Houšková

Zámek ožije strašidly i panstvem

Bílá paní, vodník i zámecké panstvo se už zanedlouho zabydlí na benešovském státním zámku. Návštěvníky tak i letos čekají tradiční noční prohlídky kouzelného zámku. Proběhnou celkem čtyři, první je předvychystána už na sobotu 5. srpence. „Druhá přijde na řadu za třináct dní, tedy 19. srpence. V dalším měsíci to pak budou termíny: 2. a 16. srpna. V každém termínu proběhnou dvě. První začne v půl deváté, další v devět hodin

večer,“ upřesnil benešovský kastelán Zdeněk Henig.

Vstupenky je možné zajistit na recepci zámku, například na telefonním čísle 412 586 575. Vstupné pro dospělé osobu vyjde na sedmdesát korun, za polovinu zaplatí předškolní děti a děti do šesti let pak jen symbolickou korunu. Prohlídka se týká pouze prostoru Dolního zámku.

(ah)

Zámek si prohlédli senioři i z Troisdorfu



V pátek 20. srpna 2008 navštívili naše město senioři z německého Troisdorfu (13 km od Bonnu). Prohlédli si zámek, navštívili klub seniorů a pokračovali dále do polského města Lwówek Śląski, které je stejně jako Benešov a Troisdorf partnerským městem Heidenau.

Foto: Radek Lekner



Zájezd do chodce

Autobusový zájezd pro členy Klubu do chodců a Svazu postižených civilizačními chorobami z Benešova nad Ploučnicí se uskutečnil ve čtvrtek 12. srpna 2008. Výletu se zúčastnilo 35 lidí a jelo se na nově zreštaurovaný pozdně barokní dvoupatrový zámek Detnice. Je to 20 kilometrů od Mladé Boleslavi na východ. První zpráva o vsi Detnice pochází z roku 1052. Písemně je vše doloženo z roku 1404. Představuje stará renesanční tvrz na zámku z roku 1762–1765. Jeho portál – vchod do zámku je tvořen sloupem s terasou a znakem. Dále je to rozsáhlý

park s rokokovými sochami a fontánou od Františka Rousea. Navštívený objekt se dále jelo do restaurace nám známé v Lázních Bělohrad.

V další části zájezdového programu byla na programu prohlídka jedné labské pěchady u Bílé Temešné, nedaleko Dvora Králového. Viděli jsme obrovskou kamennou pěhradní zeď, dlouhou asi 300 metrů, vysokou 41 metrů a 7,5 metrů silnou nahoru. Ukažte si tu prohátní dvouturbínovou elektrárnu.

Za Klub do chodců L. Holub

Za kolik letos na koupaliště ?

**dospělí: 40,-
dětí (6-18 let): 15,-
dětí (0-5 let): zdarma
do chodců: 20,-
invalidé: zdarma**

**koupání po 17 hodin
- polovinu vstupné**

Pozvánka na ty denní prázdninový kurz keramiky

Od st edy 20. 8. do soboty 23. 8. 2008 prob hne v ateliéru, keramické díln a galerii ZŠ a MŠ Benešov nad Plou nicí kurz keramické tvorby.

Vzd lávací program Ateliér výchov um ním - Keramická dílna je akreditován MŠMT .j.:2503/2008-25.

Název kurzu:

Keramická dílna

Lekto i: Mgr. Alois Kra mar, Mgr. V ra Becková, Mgr. Ivonne Lobos Chládková - akademická socha ka.

Program kurzu:

1. den:

10.00 hod: seminá - technika práce, materiály

11.00 hod: dílna: keramický kachel

(ukon ení práce dle individuální dispozice- nejpozd ji v 21.00 h.)

2. den:

10.00 hod: seminá - glazury a barvítka

11.00 hod: dílna: nádoba, soška, práce na kruhu

(ukon ení práce dle individuální dispozice - nejpozd ji v 21.00 h.)

3. den:

10.00 hod: seminá : záv re ná úprava „st epu“

11.00 hod: záv re ná úprava výrobk , vypalování výrobk

(ukon ení práce po vypálení keramiky)..

4. den:

10.00 hod.:vyjímání keramiky z pece, instalace výstavy

v galerii školy.

13.00 hod.: hodnocení kurzu, záv re ný raut

Po celou dobu konání kurzu bude probíhat stavba dvou venkovních pecí se záv re ným odzkoušením pecí v praxi.

Cena kurzu: 2 700,- K

(u pedagogických pracovník možno financovat z DVPP).

Cena zahrnuje: veškerý materiál, energii, nájem prostor, odm nu lektor , denní polopenze a nápoje pro všechny ú astníky.

Platba:

ú astníci z ad ve ejnosti a samoplátci na míst l. den konání kurzu;

pedagogi tí pracovníci, kterým kurz objednala škola, obdrží fakturu společ n s osv d ením na konci kurzu.

Výtvarný materiál: hradí z izovatel – m sto Benešov nad Plou nicí.

Ubytování: apartma i hotel na nám stí, je možno zajistit i chatky na benešovském termálním koupališti (cena se pohybuje od 250 do 300 K /osoba/den)

P íhlášky zasílejte nejpozd ji do 1. 8. 2008 na adresu:

Základní škola a Mate ská škola

Benešov nad Plou nicí,

p ísp vková organizace

Mgr. Dagmar Tesar íková

Opletalova 699

40722 Benešov nad Plou nicí

nebo emailem na adresu: tesarcikova@zsbnp1.cz

LETNÍ KURZY VÝCVIKU JÍZDY NA KONÍCH Ekologická farma Letní Strá Velká Vele

Vysoko nad ústím ka onu eky Labe, p ímo uprost ed nádherné vzlné krajiny, se nachází ekologická farma Letní Strá , hospoda ící na cca 800 ha. Obec Velká Vele evokuje rázem okolní p írody spíše obrazy z kanadských hor í skotské vyso iny, p ítom se rozprostírá v kopcích jen n kolik kilometr jízdy od D ína.

Farma se zabývá p edevším chovem koní. Vlastní 20 koní T, dva kon pony a dva kon plemene hafling. ást koní je ur ena ke sportovním ú el m, zejména k drezurním sout žím, další k rekrea ním vyjíž kám po okolí a kon hafling k zap ažení do vozíků. Krom koní má Farma Letní Strá v chovu cca 230 kus skotu a 3 plemenné býky Limousine

a Blonde d' Aquitaine a stádo 100 kus odolných ovcí anglického plemene suffolk se ty mi plemennými berany.

Hlavní zam ení farmy je na agroturistiku s vyjíž kami po okolí Velké Velen , které je pro tuto innost tém ideální. Nechybí ani možnost výcviku jízdy na koních pod odborným vedením paní M. Šlamborové, na nov vybudované jízdárně .

Již tento rok bylo uvedeno do provozu rekonstruované zem d lské stavení s hostinskými pokoji a apartmany, každý s vlastní sociálkou. Pro r zné oslavy a setkání je zde k dispozici stylová klubovna s krbem a nebo venkovní gríl s posezením, umož ující výhled na jízdárnu a okolní

pastviny, pro d ti je zde budováno d tské h íšt a pro ty nejmenší malé pískovišt . Na návšt vníky zde eká velice p íjemné prost edí v klidném míst , jen kousek od stájí, tenisových kurt a dalších sportovišt .

Pro vážné zájemce je zde i možnost prodeje koní. Jedná se o klisny T po výborných rodi ích, vhodných jak do chovu, tak i ke sportu.

Ekologická farma Letní Strá nabízí všem zájemc m o agroturistiku dokonalé spojení pohybu a sportovního vyžití s jedine nou p írodou ve zdravé a bohaté krajině CHKO eského st edoho í.

LETNÍ KURZY VÝCVIKU JÍZDY NA KONI – pro mládež, pro rodi e s d tmi

Období: ervenec – srpen 2008

Výcviková lekce: 300,- K /lekce

Projíž ka do p írody s doprovodem: 300,- K /jízda

Jízda na ponících pro malé d ti: 100,- K /15 min.

Týdenní turnusy pobytové:

ubytování 350,- K /1 žko/noc – 2 l žkové pokoje,

450,- K /1 žko/noc – apartmány

350,- K /1 žko/noc – p ístýlky v apartmánech

ceny ubytování jsou v etn snídan

Stravování: ob dy a ve e e – nezajiš ujeme. Nejbližší restaurace v Malé Veleni (3 km) „U Madony“.

V apartmánech jsou kuchy ské linky – možnost p ípravy vlastního jídla.

Možnost dohodnout výcvikové lekce individuáln

– bez omezení v ku

Možnost ú astnit se týdenních vycvikových turnus í formou každodenního dojížd ní.

Do Velké Velen jezdí m stská linka z D ína .8

Do Malé Velen jezdí SAD autobusové linky a vlak (trasa D ín – Benešov n.Pl. - eská Lípa).

Dále nabízíme: pronájem tenisového kurtu

200,- K /osoba/hod

zap j ení tenisových raket – 100,- K /hod.

pronájem pískového volejbalového h íšt na beachvolejbal 500,- K /h íšt /hod. v etn mí e.

Ve ery u táborového ohn , na požádání zajistíme grilování, opékání bu t , apod.

Pro motorizované – velká nabídka výlet do bližšího i vzdálen jšího okolí, nap . Máchovo jezero s návšt vou pravé italské pizzerie, zámek D ín, zámek Benešov nad Plou nicí, Prav ícká brána v H ensku, Rozhledna Sn žník, Tíské skály, hrad St ekov v Ústí n. L., atd.

Kontakt : 412 548 865 e-mail : letni.stran@centrum.cz

www.farmaletnistran.cz

Oceán

Nesouhlasil jsem s výrokem pana presidenta, že se nic neděje ohledně globálního oteplování. Jeho teze na poli evropského parlamentu získaly úsměv.

Téma oteplování a tím vzniklá nerovnováha může znamenat tvrdý zásah do populace všeho živého. Nejnovější zpráva například o velkém poklesu početů motýlů atd. Je to otázka akce a řešení pro ty, co přijdou za 100 let nebo už naše? Forma, s kterou jsem přišel a zřežiroval pro naše alternativní divadlo Opona=gilovina, byla tak trochu podobná Noemoví arše... naše navštívení země v příštích staletích. Úvod patřil hráči na didgeridoo s proměnlivými tóny a frekvencí, poté začíná hrát komplexní kapela s rytmickým bicím. Přicházíme na náměstí do prostoru nikoho, z pytlů dlouhé šaty s vybledlou kostí, korálky a na hlavě slamáky z pět kontinentů. Na očích potápčí brýle, v ústech šnorchl

– husí krk – vyluzující vysoký tón. Součástí vybavení kufří, z kterého jsme vytáhli líčeni. Modrá na obličejích předznamenala před vodou – odjinud.

Trosička, jak zněl nápis na plachtě, všech zemí spojte se, mluvit a napovídat. Naše plavidlo poháněné bydlou po pláči hlubokém oceánu, nebylo bez šráma a tak ženy vylévaly vodu z ešusů z plavidla. Postavením jednotlivých herců a pak



společné pagody z kamene/kdy někdo pronesl z obecnosti, konečně poádná socha na náměstí/města ukázat na věci společnou. Při meditaci se přesypává kamínky na hlavu – za jak dlouho a jakou formou se popereme s daným problémem. Ověření sádky, z kterých nám stékala voda, kterou jsme omývali dav. Rozevřením kýlu lodi a vypuštěním v těle obsahu vody (100 l), co by vlnu neposlušné Homo Sapiens. Ve finále přiložením se nám inula z hlavy živá voda. Takže letos to bylo o dalším živlu, o vodě. Dvod pro

jsme to nechtěli na rovině v letním kině je zřejmé. V minulosti sklon nám stíhání byl problém, letos vítán. Divadlo o pět, otych – Lucie Karcháková, Šárka Karcháková, Walda Valík a Já Jerry Al. Karchák.

Dnes už dvorní kapela divadla Moving Pictures v elekytaristou Tomášem Boudou zahrála skvěle dle režijních záměrů ve velkém stylu, také hrála na didgeridoo Martin Doekal na nástroj australských domorodců. Rád bych podkóval Jan Ingrové dvorní kostymérce, za karton Kur sportu M. Myšíkovi, na ezaný kámen /kemiť Porfir/ R. Macharovi a L. Grossovi, duální záznam: Tomáš Gaží a Radek Prášek, za tisk plakát Kurtymu a všem za foto, v neposlední řadě 1. vodárenské za pitnou-živou vodu.

„Víš Jerry, to je taková pohoda sednout si na tzn. prdel na vyhátém náměstí a mít na co se podívat“.

Jerry Al. Karchák



Kravatování

tvorbu prezentuje u sousedů v Sasku. Z české Kamenice s přáteli zavítal Ladislav Kovář – mistr kuchyňský, který namíchal všeho chupevážně z oblasti černého humoru až nekrofilie. Benešovští v přesile táhli slovesnou káru – poádně Mirkem Majorem, toucím nováčkem srdcervoucím Zdečkem Feherem, válcujícím suverénem Waldou

Homolou. Dříve Fuck Off nyní Vodopaad! Textová rezonance skupiny mi hrála scénickou muziku k první vyvzdorované akci na 650-leté oslavě města Benešova n. Pl. a k několika dalším. etl jako první, aby měl popravu za sebou. Podánilo se, narostla mu další a další, která ho chce poslouchat.

Na závěr dkuji manželku Bergmanovým za poskytnutí salónku v hotelu Jelen.

Jerry Al. Karchák



Tináčtého a ještě k tomu pátek, abstraktní literární a utajené významy kreseb výtvarníka do toho.... íkal jsem si, to nějak dopadnout přeci musí, to ohlídáme. Letos se konal již pátý ročník autorského večí „Kravatování“ v rámci Benešovského slunovratu. Soutěž o stříbrnou kravatu zasloužen získal Walda Valík. Účast autor se skládala z Dána, české Kamenice a benešovských bardů. Na úvod proběhla vernisáž Vlastimila Laciny – kolorované kresby a performance Nikoly Bergmanové a mé improvizace na didgeridoo Martina Doekala. Jedinou ženou byla Lucie Karcháková se svou poezií smírovanou k filosofii. Z Dána zaujali jak Kalif, Tomáš Čezník, tak hlavní kantorský Radek Fridrich, který až hereckým pojetím češtiny, prokládáním mými, exceloval. Svou

Valíkem, hrající alá skupina Jablko. Objevem mládí byl Jakub Sláma, který přišel zabodovat a přihlásil se z publika tak jako i Martin Doekal. Jako poslední jsem přiložil na káru slovesnosti texty ohledně výroků pana presidenta, kdy jsem končil slovy: „asi mu na polobotky na tahák kafe někdo cák“.

Skončil bych výpovědí astříklovkem, s kterým si každý spojí nabušený vulgární bigbeat a ádně taškařice tj. Tomáš



Slunovrat 2008 ve fotografiích



Líbil se vám letošní Slunovrat?

Podle m p inesl rozmanitý program, ve kterém si každý mohl ukrojit kousek z toho, co má rád. Super byla p edevším možnost prezentace místních. Tento krok by se mohl stát dobrou tradicí do dalších ro ník . Stejn jako vloni se po skon ení oslav vyno ila otázka, zda je vhodné m stské slavnosti po ádat každý rok nebo je ud lat velkolep jší nap íklad jednou za dva roky. Co si to tom myslíte vy? Napište nám sv j názor. Vaše p ísp vky m žete posílat na e-mailovou adresu: Iajka@centrum.cz nebo je p edat v písemné form na podatel

m stského ú adu.

Starosta Karel Vrbecký:
„Slunovrat má pro Benešovské ur it d ležitý význam a hrál d ležitou roli v dosavadní absenci kultury ve m st . Hlad po kultu e by nyní mohlo utišit otev ení m stského kina. Na druhou stranu jsou oslavy ideální p íležitost k setkání lidí, kte í by bydlí v jednom m st , tak se celý rok nevidí. O tomto víkendu vyjdou do ulic a mají možnost si popovídat. Z tohoto d vodu bychom ho možná m li zachovat tak, jak fungoval do te . Otázku, zda po ádání Slunovratu omezit i zachovat, položí m také zastupitel m. Chci znát váš i jejich názor.

Máte problém v bance?

My jsme vaše šance!

**Peníze Vám zap j íme
a ještě Vás oddlužíme.**

Do registr nehledíme.

Tel.: 739 925 035

733 547 933

Na benešovské základce máme p eborníka v dám

První místo v kategorii starších žák na Mistrovství R žák a junior v eské dám . Tím se m že pochlubit dvanáctiletý Martin Zelený z páté t ídy Základní školy v Benešov nad Plou nicí. Jedenáctý ro ník mistrovství se konalo 24. dubna v Praze a Martin sout žil proti trnácti protivník m ze škol z celé eské republiky. Více informací m žete zjistit na www.damweb.cz

(ah)

Úryvek z dopisu od eské federace dámy ur ený editeli ZŠ Benešov nad Plou nicí...

Dobrý den, jménem eské federace dámy a Domu d tí a mládeže v Praze 10 blahop ejeme Vaší škole k zápisu na "listinu Mistr R" v novodobé historii dámy. Mistr R 2008 v eské dám žák a junior se na 10. ro níku tohoto turnaje

v kategorii starší žáci se stal talentovaný žák Vaší školy Martin Zelený ze 5. t ídy.

Blahop ejeme a t šíme se na p ípadnou spolupráci v této oblasti deskových her.

S pozdravem Ing. Dagmar Lazárková, eská federace dámy.



12. ro ník hasi ské sout že v požárním sportu Memoriál ing. Emila Vrbického

V sobotu 14. ervna 2008 se v našem m st v rámci m stských oslav uskute nila tradi ní hasi ská sout ž v požárním útoku. Z patnácti pozvaných hasi ských jednotek se sout že zú astnilo deset v po tu dvanácti družstev. V letošním roce se sout ž z d vodu programových zm n uskute nila na školním h íšti pod Táborským vrchem. P es tuto zm n prob hla sout ž bez vážn jších problém , což potvrdily i dosažené asy jednotlivých kolektiv .

Vav íny vít zství za dosažený výsledný as 37,70 sec. získala jednotka PO D ín III – Staré m sto, na druhém míst se umístili domácí hasi i – družstvo „A“ v ase 38,70 sec., a t etí místo za as 41,67 sec. Obsadili hasi i SDH z Markvartic. Další jednotky se umístily v následujícím po adí:

SDH Horní Habartice, 5. SDH Horní Žleb, 6. SDH Verne ice, 7. SDH Benešov n. Pl.

družstvo „B“, 8. SDH eská Kamenice, 9. n me tí hasi i z FFW Heidenau, 10. SDH Boletice n.L. „A“, 11. SDH Boletice n.L. „B“ a na 12. míst SDH K ešice. Pot šitelné bylo, že všechny kolektivy sout ž ukon ily i p es drobné problémy platným asem, k emuž p isp ly mimo p íznivého po así vlastní p íprava sout že, snaha a ob tavost sout žících, objektivita rozhod ích i podpora divák .

Proto mi dovolu te, abych pod koval všem hasi m z Benešova n. Pl., kte í se na p íprav a zajišt ní v etn ob erstvení podíleli a sout žícím i divák m za ú ast. Nemalá ást dík pat í t m, bez jejichž pomoci bychom tuto sout ž a ocen ní kolektiv nemohli zajistit. Jmenovit pak M stskému ú adu v Benešov n. Pl., Pivovaru Svijany, Ústeckým pivovaru m, sklárnám i dalším p íznivc m.

Pilecký Pavel, starosta SDH

D tský den pro zoo

Nejen d tem, ale také zví at m z d ínské zoologické zahrady pat ily sobota na benešovském termálním koupališti. Na odpoledne plné sout ží se v tento den vypravilo n kolik stovek lidí. Vstupným byla bu dvacetikoruna nebo n jaké m amka pro zví ata ze zoo. Lidé nosili tvrdé pe ívo, mrkve, jablka, ale i psí nebo ko í konzervy. Výt žek z akce i všechno krmení bude slavnostn p edáno zástupc m zoo už v pond lí 2. ervna. D tí mohly b hem odpolednu sout žít s dobrovolnými hasi i, zatancovala jim a zajímavé sout že p ípravila také tane ní skupina Respect a se svá zví ata na koupališti p edvedl i místní svaz chovatel .

O nevšední zážitek se postarala také d ínská zoo, která d tem do Benešova nad Plou nicí p ivedla na ukázk u hned n kolik zví at. D tí si mohly pohladit nap íklad užovky ervené, podívat se na papouška kakadu žlutolícího sumbského, chameleona jemenského i nejmenší ove ku na sv t ovci ouessantskou.

(ah)



Klub rodi p i MŠ

Milé maminky a tatínkové, školní rok utekl jako voda a prázdniny už nám klepou na dve e.

My se také t šíme na léto, ale už plánujeme, co všechno pro naše d tí ve školce p ípravíme v dalším školním roce. Ješt p ed prázdninami jsme spole n s MŠ uspo ádali výlet do Zoo v D ín a našim p edškolák m jsme nechali na památku vyrobit tri ka s maskoty t íd, které dostali p í svém „Rozlou ení se školkou“.

P ejeme všem d tem i rodi m krásné prázdniny a našim p edškolák m, aby se jim líbilo ve škole, d kujeme všem našim u ítelkám za skv lou spolupráci a sponzor m za pomoc.

Krásné prázdniny

Klub Rodi p i MŠ Benešov nad Plou nicí

Tenisový turnaj

Tenisový turnaj ve ty hrách se uskute nil v ned lí o letošním Slunovratu a ú ast hrá p ed ilya veškerá o ekávání. Do turnaje se p íhlásilo 26 hrá tvo ících 13 dvojic. P vodn plánovaný turnaj pouze pro hrá e z našeho m sta byl nakonec pro velký zájem rozší en i o cizince. P ívítali jsme mezi sebou i aktivního sportovce senátora Josefa Zossera.

Turnaj probíhal od rána

až do 20.00 hodin a vít zem se stali tenisté N mec - Kubík, druží Zelený - Zival.



Na rybní ku se pasovalo na rybá e

V sobotu 31. kv tna 2008 prob hla na chovném rybní ku eského rybá ského svazu v Benešov nad Plou nicí záv re ná sout ž d tského rybá ského kroužku. Tí nejlepší byli zárove pasováni na rybá e.

Foto: Radek Lekner



M sto zakoupilo zvukovou aparaturu

Mobilní zvukovou aparaturu Skytec AS-500, vhodnou k ozvučení menších akcí, nyní zakoupila benešovská radnice. Financovala ji z výťžu výherních hracích automatů. Zvukový systém je určený pro muzikanty, předvádění, prezentaci, sportovní i kulturní akce. Může být použit pro ozvučení vnitřních prostorů i hudební a zábavní produkce na menších prostranstvích.

Set je možno zapůjčit na **nekomerční** akce. S žádostmi na zapůjčení, se prosím, obraťte na místostarostu města.

Aktivní systém Skytec AS-500 se skládá ze dvou 8" satelitních reproboxů (2x 125 W) a subwooferu (250 W) se zabudovaným zesilovatelem a 4-kanálovým mixážním pultem. Sestava obsahuje reproduktorové stativy a propojovací kabely.

Parametry: subwoofer 250 W s otočnými kolečky pro snadný transport; bassreflexové ozvučnice, vestavný nízkofrekvenční filtr, digitální Echo s nastavitelnými parametry, 3-pásmový ekvalizér pro každý kanál, duální 6-segmentový LED měřicí úroveň hlasitosti; vstupy 2x XLR pro připojení mikrofonů a jack 6,3 mm; výstupy Line, Effect send, Extra amplifier a sluchátkový výstup; reproduktory jsou chráněny ocelovou ochrannou mřížkou a speciálním povrchovým lakem; dvoukanálový VHF mikrofonní bezdrátový set obsahuje 19" přijímač pracující ve VHF pásmu ve frekvencích 174,100 a 211,700 MHz a 2x kvalitní dynamický bezdrátový mikrofon.

Sportovní den ve škole

Konec školního roku není jen bilancováním školních výsledků, ale také aspoň malý výlet a sportovní soutěže. V pondělí 23. června 2008 uspořádali takový sportovní den pro žáky 2. stupně žáci 9. a s ústředkami paní Novotnou a Franclovou. Na devíti stanovištích v okolí školy plnili žáci jednotlivých tříd soutěže fyzické zdatnosti, obratnosti a rychlosti, ale také ze základů 1. pomoci, tábornických dovedností, znalostí města a přírody. Nejlépe si v celém sportovním dni vedla třída 9. B paní učitelky Šeflové, druhá skončila 6. A paní učitelky Šindlerové a na 3. místě 8. B paní učitelky Stiborové.

Mgr. Mirka Šmídová



Pod kování

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA HE MANOV děkuje tímto sponzorům: Společenství TESCO, Firmám pana Antonišina, pana Lukáše Bardzáka, pana Savuku, Autoškole ATLANTIK zastoupené paní Irenou Kerberovou, Manželům Lence a Martinovi Koutovým z He manova, Televiznímu servisu pana Jaroslava Hubky, Ti všichni podpořili naši školní akci, a to již 3. ročník INDIÁNSKÉHO ODPOLEDNE, který se konal v pátek 20. června na zahradě he manovské školy. Rodiče spolu s dětmi v indiánském přestrojení plnili různé soutěže a na závěr

byly odcházející děti z naší MŠ a ZŠ dekorovány třídami s logem školy.

Po táborovém ohni jsme jako obvykle popesali ve škole, a to v rekordním počtu 26.

Oběrstvení a balíčky zajistila společnost TESCO, třídkaslogem školy jsou výsledkem práce manželů Koutových a ze zbylých peněz jsme zakoupili pro děti nafukovací trampolínu a slunečník.

Všem ještě jednou moc děkujeme. Fotografie si můžete prohlédnout na našich webových stránkách: <http://skolahermanov.unas.cz>

S veleskou školkou se rozloučí i předškoláci

Setemipředškoláky se letos rozloučila veleská mateřská škola. Po prázdninách už se mezi své mladší kamarády nevrátí Kuba Šlambor, Maruška Volejníková a Pavlík Hurt.

eká je nástup do 1. třídy základní školy. Paní učitelky i děti se s nimi rozloučily v rámci Sluníkového dne, který školka slaví každým rokem s příchodem slunovratu. Předškoláci dostali školkovské vysvětení, šerpu i pouštění dárků.

(ah)



Výstava dračích legend

Až do 30. září mají návštěvníci Horního zámku benešovského státního zámku možnost shlédnout Výstavu dračích legend. Na prohlídku je srdečně zvoují žáci 5. A ZŠ Benešov nad Ploučnicí.

NOV

**OTEVŘENÁ PRODEJNA
NA SÍDLIŠTI
POD SAMOOBSLUHOU.**

V NABÍDCE DROGERIE,
KRMENÍ PRO DOMÁCÍ ZVÍŘECTVO,
DROBNÉ PTACTVO
A NEMÁLO Z GALANTERIE
--NIT JEHLY, ZIPY, ATD--.
PŘI TELEFÁDI VÁS UVIDÍME
A OBSLOUŽÍME.

AMBIT Fišer, s.r.o. Nádražní 450 407 22 Benešov n/Pl

POKRÝVAČSKÉ práce

TESAŘSKÉ práce →  ← **KLEMPÍŘSKÉ práce**

www.ambit-fiser.cz
776 092 290

Loučení s předškoláky

Dne 20. června 2008 měli v areálu koupaliště rozloučení předškoláci s Mateřskou školou v Benešově nad Ploučnicí. Tímto děkujeme žákům 9. třídy a paní učitelce Haně Franclové za pomoc



při organizaci. Paní Kačerové a panu E. Kačerovi za milou atmosféru a za pohostění, které sponzorovali.

Kolektiv MŠ Benešov n. Pl.



A je tu závěr školního roku!

Letos jsme zkusili na závěr školního roku i výlet – vyjeli jsme si autobusem do ZOO v Dříně. Po asi nám pálo, užili jsme si prima dopoledne.

Pro některé z vás docházka do MŠ končí.

To si zaslouží velkou oslavu a předání pamětních listů, dáreků a triek s hezkými obrázky, které zajistil Klub rodičů při MŠ. Loučení s dětmi, o které jsme se 3-4 roky staraly, je pro nás, paní učitelky, smutné a někdy ukápneme i slzička. Ale děti, když navštíví ZŠ, se k nám často vrací a chodí se pochlubit svými výsledky ve škole. To je pro nás velká odměna, víme, že dětem

bylo v MŠ dobře.

Na závěr chceme podkovat všem rodičům, kteří s námi spolupracují a činnost MŠ podporují svou pomocí a sponzorskými dary.

Podkování patří firmám COMPACT SERVIS s.r.o. eská Lípa, pánům Dmyterczukovi a Pižlovi za sladkosti pro děti k MDD a zvláště firmě AUTON MEC, která je naším sponzorem již několik let a nikdy na nás nezapomene.

Přejeme všem hezké prázdniny a v září se těšíme nashledanou.

Děti a paní učitelky z Mateřské školy Benešov nad Ploučnicí



„Už je léto, už je léto, už k nám jedou prázdniny“

A my se tě pochlubíme, co jsme všechno prožili.

Krátce po vánocích si děti doma s rodiči připravily masky. „Karnevalové veselí“ jsme si opravdu užili. To vám byla legrace! I divadelní představení během roku děti velmi pobavila i poučila.

A byl tu duben – měsíci známými akcemi přímo nabité. Na které maminky děti pozvaly na „Cestu lesem“ za doprovodu arůd jnic. Soutěžilo se i zpívalo. Tuto tradici máme rádi, především opékání „buřtů“ na školní zahradě. Provození bystrosti si předškoláci vyzkoušeli v ZŠ na interaktivní tabuli.

V květnu děti své maminky na oplátku pozvaly do mateřské školy. K jejich svátku pro ně připravily vystoupení, pohostění i malé dárky.

1. června přišli do MŠ žáci 9. třídy, paní učitelky Franclové. Připravují nám „Dětský den“ už čtyři roky. Všechny soubory, radovánky i úkoly s námi zvládli na jedničku. My jim za to přejeme šťastné a úspěšné vykoupení ze ZŠ do života!

Své sportovní dovednosti si vyzkoušelo před dětmi naši MŠ na Olympiádě mateřských škol v Dříně.

Setkání po letech...

Nescházejí se hory s horami, nýbrž lidé s lidmi. Jsou setkání radostná i smutná, povinná i zdvořilá. Setkání bývalých i současných zaměstnanců Mateřské školy v Benešově nad Ploučnicí rozhodně patří mezi ty příjemné a milé. Na závěr byl nápad a ten se 24. května uskutečnil. Bylo hezké sejít se s těmi, které máme při nákupech v městské škole, které nás odváděly do jiných koutů země, vzpomínat na ty, kteří už tu s námi nejsou. Vrátil se dlouhých 43 let zpátky, kdy školka zahájila provoz.

Lidská paměť má tu bájevnou vlastnost, že na věci nepříjemné zapomene (nebo je alespoň odsune na vedlejší kolej), a tak se setkání neslo v duchu vzpomínek na veselejší zážitky s dětmi, kolegy i rodiči. Váženým hostem byla nejstarší žijící členka školkovského kolektivu paní Hedvika Nováková, která je 93 let a my jí přejeme pevně zdraví do let dalších.

Podkování patří i zaměstnancům restaurace na koupališti, kteří nám toto setkání umožnili. Celou dobu se o nás vzorně starali a na kterém z nás zajistili odvoz domů. Všem zúčastněným děkujeme za krásný den, přejeme hodně zdraví a pohody, krásně prožité léto a těšíme se na další setkání.

Paní Jaroslava Dmyterczuková
a kolektiv MŠ Benešov n. Pl.

Letní kino Benešov nad Ploučnicí

Program červenec / srpen 2008:

sobota 19.7. – 21:30 hod
Taková normální rodinka
vstup: 70 Kč

sobota 26.7. – 21:30 hod
Václav
vstup: 70 Kč

sobota 2.8. – 21:00 hod
František je děvka
vstup: 70 Kč

sobota 9.8. – 21:00 hod
Spalova mrtvol
vstup: 50 Kč

sobota 16.8. – 21:00 hod
Kopačky
vstup: 70 Kč

sobota 23.8. – 21:00 hod
Venkovský učitel
vstup: 70 Kč

sobota 30.8. – 21:00 hod
**Indiana Jones a Království
křišťálové lebků**
vstup: 75 Kč

Prodám RD 5+1+G v Ovesné.

**Dům je zateplený, rekonstruovaný,
se zahradou 1900 m².**

Inf. 603 269 362, 602 162 196.

Z redak ní pošty... O slunovratu, parkovišti a dalším

K napsání této úvahy mne inspiroval letošní Benešovský slunovrat, a koliv jsem cht lan které body zmínit id íve.

V našem m st žijí celý sv j život a vždy jsem jej považovala za hezké m sto, ve kterém je dobré žít. Blížkost v tších m st, solidní autobusové a vlakové spojení, ale také relativní blízkost p írody a malebnost okolí vytvá ejí z našeho m ste ka lokalitu, která v sob slibuje do budoucna rozvoj a prosperitu. V sou asnosti ale m sto nabízí spíše opa ný pohled, kdy kdysi silní zam stnavatelé m sto bu opouští, nebo krachují, ulice a domy za ínají vypadat jak z film americké nezávislé tvorby a až na pár jednotlivých domk se nic výrazn jšího nestaví. Tyto a další fakty s sebou nesou neblahý dopad v podob vyší nezam stnanosti, tím pádem migrací ur ítých skupin za prací, anebo naopak migrací lidí sem a další, s tím spojené problémy. Pravda, kterou nemá vmysl zakrývat je, že mnoha lidem vyhovuje být nezam stnaný, pobírat sociální dávky ve výši n kterých plat a zevlovat celé dny po m st . Tím asi nikdo nic moc nenad lá a nemá smysl to hodnotit, nebo bych tímto vy erpala kvotu povolených tisknutelných vulgarism v t chto novinách na p ístích asi 14 let. Každopádn by si Benešov nad Plou nicí zasloužil silného poskytovatele zam stnání, nebo by se tím nejen zlepšila ekonomické situace obyvatel, ale ve své podstat i m sta samotného (ve smyslu odvod daní obci, zvýšení atraktivitu m sta pro prácechtivé lidi atd.) Kdybych ale byla investor, nebo lov k, který hledá bydlení v dopravní dosažitelnosti p . D ína, nebo eské Lípy a v d la o jakýchsi slavnostech v m st mého

potenciálního zájmu, ur it bych se tam rozjela a podívala se na tuto jakousi kulturní výkladní sk í m sta. A co bych vid la? No to, co jsme vid li letos asi všichni – pivní stan, n kolik stánk s pivem, piva e a opilce – k tomu snad n jakou cukrovou vatu a produkci, která p edevším v sobotu odpoledne na parkovišti nebyla ur ena široké ve ejnosti. T ch n kolik stánk se zbožím až z východního orientu už situaci nezachránilo. N kolik položek programu Slunovratu bylo hezkých, ale v tšina atrakcí ba se hodila spíše n kam jinam. Tímto bych cht la vzpomenout opravdu povedené slavnosti k 600. narozeninám m sta v roce 1992 ale i vysoký standart tohoto kulturního svátku v letech následujících. Loni mi program úpln nesednul, ale to je asi opravdu otázkou osobního vkusu, ale letos to byla prost katastrofa – místo podia náv s, za který by policie sed ela idi e z k že, úzkoprofilová hudba a oslava opilosti a to všechno na jediném použitelném parkovišti. Bylo-li toto d sledkem finan ní náro nosti, tak by možná bylo lepší vypustit úpln takovéto oslavy (nebo je pojmut komer n ji, kdy by ur ítý prostor byl poskytnut sponzor m). V p ípad , že byl jiný d vod k takovému úpadku jediné multikulturní akce m sta, tak jaký. Nelze než vzpomenout vystoupení p. B íška a podobných, kdy tito interpreti byli schopni zaplnit skoro celé nám stí. No, snad p íšt to bude lepší. Abychom pouze nekritizovali, nem li letos špatné langoše. (toto je spíše nadsázka).

K obecným problém m bychom cht li zmínit stále nevy ešené parkování v ulici Palackého a neut řšenému parkování na nám stí. S nastávajícími omezeními

v souvislosti s výstavbou kanalizace a s tím spojenými problémy se op t ptáme Na využití parkovišt u pivovaru. Kapacitou je vyhovující, blízkostí k centru ideální a p esto je stále prázdné a pr jezd m stem se stává adrenalinovou záležitostí. Když se stav ly domy na t chto ulicích, tak s masovým provozem nikdo nepo ítal a dnes se s tím již nedá nic d lat. Proto se ptám, je-li investice n kolika tisíc korun do pr myslové kamery na parkovišti tak neod vodnitelná. Také bych cht la zmínit naprosto nevyhovující obrubníky na chodnících, kdy se jízda s ko árkem m ní v návšt vu posilovny, zde by stálo za úvahu zbudování nájezd na chodníky a zvýšení po tu p echod pro chodce.

Byla bych nerada, aby bylo t chto pár odstavc bráno jako jakési urážení, cht la bych, aby toto bylo bráno jako názor ob ana a úvaha nad tím, co by bylo možno zm nit, nebo vylepšit. Nemám v úmyslu napadat p edstavitele m sta, jejich práce je odpov dná a složitá a nelze než s chválou zmínit opravu lávky u nádraží, vyty ení stezek pro cyklisty nebo snad zkvalitn ní cesti ky u zahrádek na Ovesnou. Pravidelné po ádání trh také lze brát jako plus ale jestli mají být pravidelné, vyplatilo by se možná n jak sjednotit architekturu stánk , jako je tomu tak v jiných m stech (Nový Bor, eská Kamenice atd.), zapojování kroužk Klubí ko, atd. také co se tý e Slunovratu, lze brát jako dobrý p íslib do budoucna alespo áste né znovuvyužívání kina, pop ípad ukázky hasi ského um ní, nebo p izvání ú inkujících z partnerského m sta Heidenau SRN.

S pozdravem Zdena Ušáková

Vážená paní Ušáková,

co lov k, to názor, proto budu s dovolením reagovat na váš dopis jen krátce.

V n kolika bodech se dotýkáte tématu dopravy – nevím, jak moc velký jste dopravní expert, každopádn si dovolím n které vaše názory poupravit. Benešov v sou asné dob (z pohledu p ípadných investor) nedisponuje dobrým dopravním spojením. Situace se m že zm nit až po výstavb spojky D ín - dálnice D8 a dále po vybudování p eložky silnice I/13, což ale nebude d íve než po roce 2015. Nevím ani, zda-li jste expert na posuzování technického stavu nákladních automobil , musím vás ovšem ubezpe it, že náv s, který nám zap j il partner akce Audo Victoria, brázdí spolehliv a bez nejmenších problém celou Evropu. Stejn tak dopravu a problém parkování ve m st nevy eší „pr myslová kamera za pár tisíc“.

Mohu vás ujistit, že Benešov není bohaté m sto a i proto byl Slunovrat takový, jaký byl. Ano, mohli bychom pozvat a draze zaplatit um lce z Prahy, ale období budování pot mkinových vesnic – zde pro p ípadně

investory - už tu bylo. Vystihoval by takový Slunovrat aktuální Benešov? Není lepší do programu našich slavností zapojit místní lidi, lidi, kte í aktivn tvo í a rád í své um ní p edvedou spoluob an m a mohou je tak inspirovat k jejich další innosti?

To se týká i produkce na parkovišti - mladé rockové scény. V tšina vystupujících kapel byla místních, nebo alespo m la n jakou vazbu na Benešov. Pokud si myslíte, že v neut řšeném sociálním prost edí, jaké zmi ujete v úvodu vašeho dopisu, bude vznikat romantická populární hudba, nežijete v realit a mýlíte se, otev ete o i. Hudba, která charakterizuje Benešov, je rock.

V pátek v noci se v letním kin promítal film Bobule, v sobotu dopoledne se zde stav lo pódium a ozvu ení pro kapely Kamelot a ostatní, zahájení tedy muselo z t chto d vod prob hnout jinde. I s ohledem na nevyhovující stav našeho m stského pódia byla zvolena varianta nákladní náv s na parkovišti pod zámeckou zahradou.

S politováním musím konstatovat, že vám z ejm uniknul páte ní, sobotní i ned lní koncertní program na zámku i sobotn -odpolední v letním kin , i celá sportovní ned le. A pivo? Stejn tak jako vámi vychvalované langoše prost k m stským resp. jakýmkoliv jiným eským slavnostem vždy pat ilo, pat í a doufám, že pat it bude.

Mohu-li vám na záv r n co doporu it, navšt vujte pravidelná jednání zastupitelstva m sta, a máte o svém m st více informací. Ur it už byste nap íklad v d la, že m stský ú ad vytvo il pracovní místo kulturní referentky, která se bude od letošního srpna starat o m stské kino, m stskou knihovnu a klub senior . Jist svou prací obohatí další Slunovraty, stejn jako je aktivní ú ast na jejich p ípravách otev ena i dalším zájemc m, um lce m a aktivním lidem z ad benešovských ob an .

S pozdravem
Radek Lekner
místostarosta m sta

ZÁPIS z mimo ádného zasedání Zastupitelstva m sta Benešov nad Plou nicí konaného dne 28.04. 08 od 17:00 hodin ve velké zasedací síni M Ú

Program:

- 1) Zahájení, návrhová komise, ov ovatelé zápisu - starosta
- 2) Kontrola usnesení z minulého ZaM - starosta
- 3) Prodej, koup majetku m sta - starosta
- 4) Diskuse
- 5) Návrh usnesení, záv r.

1. ZAHÁJENÍ

Dnešní mimo ádné zasedání zahájil a ídil starosta m sta pan Karel Vrbický. P ívítal p ítomné a sezámil je s programem jednání. výsledek hlasování pro návrh usnesení: 15 pro
Usnesení .32/2008:
ZaM schválilo program jednání ZaM m sta ze dne 28.04.2008. Do návrhové komise byli zvoleni tito lenové: p. Franclová, p. Neliba a p. Myšíková.

výsledek hlasování pro návrh usnesení: 15 pro
Usnesení .33/2008:

ZaM schválilo návrhovou komisi ve složení: p. Franclová, p. Neliba, p. Myšíková. Jako ov ovatelé zápisu byli navrženi: p. Tojmar a p. Klou ek.

výsledek hlasování pro návrh usnesení: 15 pro
Usnesení .34/2008:

ZaM schválilo ov ovatele zápisu ve složení: p. Tojmar, p. Klou ek

2. KONTROLA USNESENÍ

usn. 6/2007 – komisi pro výb rové ízení informovat každé ádné zastupitelstvo o pln ní usnesení .2006/208 v etn podání informace o zve ejn ých zakázkách.

p. Klou ek: zpráva bude p edložena na ádném zasedání v ervnu usn. .16/2008 – odb. VŽP zajistit další podrobnosti k možnosti vybudování plynofikace Táb. vrch, Husova ul., Cihelní atd.

- asový harmonogram, sou innost prací s kanalizací, finan ní náklady, realnost termínu.

Diskuse:

p. Strnadová - p edložila sd lení plynárenské spole nosti ohledn možnosti a cenové nákladovosti na p ípojení ul. Husova + Táb. vrch - celkem zájem o 20 ks p ípojek, náklady pro m sto cca 2,5 - 3 mil. K / hrubý odhad - odkup plyn. spole ností za 250.000,- K / my vybudujeme a oni se poté stanou vlastníky/ - upozor uje na skute nost vybudovat celopotahy, zkoordinovat práce na kanalizaci apod.

p. Tojmar - navrhuje spoluú ast ob an (zájemc o p ípojení) p. Klou ek - kolik se opravdu p ípojít?

p. Strnadová: nedokáže odhadnout, zat ím projevil o zájem 20 domácností.

p. Neliba - uvažovalo se o napojení p ed ul. Pod Táb. vrchem?

p. Strnadová: ano, i tato varianta je

možná, musí prov ít p. Chour - byla zpracována PD , jak je aktuální nyní?

p. Strnadová: ur ít se dá použít, musí zjistit

p. Myšíková - ud lat v rámci realizace kanalizace?

p. Strnadová: musí prov ít, ve st edu 30.4.2008 bude harmonogram prací na kanalizaci, poté bude jasno, jak budou práce pokračovat a zda byl reálný termín pro plynofikaci, ale upozor uje, že toto není v rozpo tu na rok 2008, nebude to malá ástka.

ing. Mádle - navrhuje sehnat dotace.

p. Lekner - zjistit, zda bude SÚS skute n požadovat celepotah.

výsledek hlasování pro návrh usnesení: 15 pro

Usnesení .35/2008:

ZaM ukládá vedoucí odb. VŽP do p ístího jednání ZaM p ípravit celkový p ehled plynofikace m sta (zbývající ásti) a p ípravit podklady pro vydání úz. rozhodnutí a st.povolení a následn další doklady s tím související - akce plynofikace ul. Husova, Táb. vrch a Pod Táb. vrchem.

usn. .30/2008 – starostovi m sta pozvat MUDr. Zamykala na ervnové jednání ZaM.

starosta: MUDr. Zamykal bude p ítomen na ervnovém jednání výsledek hlasování pro návrh usnesení: 15 pro

Usnesení .36/2008:

ZaM bere na v domí pln ní ukládajících usnesení z minulého jednání ZaM.

3. PRODEJ, KOU P MAJETKU M STA

zám r prodeje pozemku . 854/1 a 854/2 - viz p íloha.

výsledek hlasování pro návrh usnesení: 15 pro

Usnesení .37/2008:

ZaM schválilo zám r prodeje pozemku .854/1 o vým e 219m² a pozemku .854/2 o vým e 247/2 v k.ú. Benešov nad Plou nicí, Žižkova 349. Cena pozemek bude stanovena dle vyhlášky pro oce ování nemovitostí. zám r prodeje pozemku p.p. . 110/1 a p.p. .110/2 - viz p íloha.

výsledek hlasování pro návrh usnesení: 15 pro

Usnesení .38/2008:

ZaM schválilo zám r prodeje pozemku p.p. .110/1 o vým e 292 m² a pozemku p.p. .110/2 o vým e 201 m² v k.ú. Ovesná. návrh starosty na revokaci usnesení ZaM 159/2006

výsledek hlasování pro návrh usnesení: 15 pro

Usnesení .39/2008:

ZaM revokuje usnesení zastupitelstva m sta .156/2005 ze dne 26.10.2005 ást .2

„Všechny kupní smlouvy budou

obsahovat lánek o p edkupním právu m sta k prodávané nemovitosti za stejnou cenu navýšenou o zhodnocení majetku“ Revokace usnesení ZaM 158/2007, 9/2008 + návrh na prodej i odkoupení BTS s.r.o.

Ing. Moravec - navrhl své vylou ení z projednávání a rozhodování o BTS s.r.o.

p. Semerádt - m že k v ci diskutovat?

Mgr. Špi ka: dle zákona m že být p ítomen, ale nesmí zasahovat

p. Lekner - byl v minulosti n kdo vylou en p í podobném hlasování (možnost st etu zájm)?

Jaký toto má dopad na minulá usnesení ZaM?

Mgr. Špi ka: muselo by se jednat o konkrétní p ípad, neví o žádném Starosta - dal hlasovat o tomto návrhu usnesení:

ZaM neschválilo vylou ení Ing. Ji ího Moravce z projednávání

a rozhodování o záležitostech týkajících se strategického rozhodnutí m ajoritního vlastníka ve spole nosti BTS s.r.o. výsledek hlasování o návrhu usnesení: 8 pro, 2 proti, 5 zdrželo.

Usnesení .40/2008:

ZaM neschválilo vylou ení Ing. Ji ího Moravce z projednávání a rozhodování o záležitostech týkajících se strategického rozhodnutí m ajoritního vlastníka ve spole nosti BTS s.r.o. starosta - navrhl revokaci usnesení 158/2007 + revokaci usn. 9/2008, dal hlasovat.

výsledek hlasování o návrhu usnesení (revokace us. . 158/2007): 10 pro, 3 proti, 2 se zdrželi.

Usnesení .41/2008:

ZaM revokuje usn. .158/2007 ze dne 19.12.2007

„odkoupení podílu minoritního vlastníka spol. BTS za cenu stanovenou znaleckým posudkem z roku 2004.“

výsledek hlasování o návrhu usnesení (revokace us. . 9/2008): 13 pro, 2 se zdrželi

Usnesení .42/2008:

ZaM revokuje usn. .9/2008 ze dne 30.1.2008

„odkup 37% obchodního podílu od minoritního spole níka BTS s.r.o.

za cenu 6.480 550,-K dle znaleckého posudku . 2004/1-1 ze dne 26. 5. 2004“. Starosta - nyní jsme na bodu nula. Vyhláší diskusi k prodeji, koupí i možnosti prodeje minoritního podílu

Diskuse:

Starosta - poukazuje na nový znalecký posudek, který ZaM obdrželo.

- je zde jiná cena spole nosti.

Bc. Tojmar - jaké byly použity výpo ty?

Jak je možné toto výrazné snížení

hodnoty spole nosti?

p. Klou ek - nerozumí zp sobu výpo tu.

p. Semerádt- kolik je nutné doplatit pokut?

Ing. Mádle - který posudek platí?

Odpovídal p. Pr ša - jednatel spole nosti BTS:

- stejná metoda výpo tu, v tší odpisy než hodnota majetku, bude nutná v tší investice do obnovy za ížení , spole nost na toto nemá rezervu

- oba posudky jsou platné, posudek Ing. Šmída je jen aktuální

- spole nost je nyní zatížena pokutou 1.000 000,- K - úhrada m stu Benešov n.Pl., je podáno dovolání (Ing. Moravec J.)

Mgr. Špi ka - zatím by toto ne ešil, je p ed ásné hledat kone né stanovisko.

Ing. Šuma - aktuální posudek má v tší váhu, zohled uje sou asný stav, ale je možné pohlízet na ukazatele i ve starém posudku a dle % ur í hodnotu

Mgr. Špi ka: jednozna n je platný nový posudek !!! Není možné z každého posudku vzít jiný ukazatel a ud lat n jaký pr m r

Ing. Moravec - prosí diskusi sm rovat k prodeji i možnosti odprodeje jeho podílu

p. Lekner- domnívá se, že cena BTS je vyšší.

p. Chour - zatím by prodej podílu ne ešil, po kat do ukon ení soudních spor , aby bylo jasné, co je p edm tem prodeje i koup , nechal by to otev ené.

Ing. Moravec: s tímto nesouhlasí. starosta - dát možnost

Ing. Moravcovi prodat sv j podíl?

p. Lekner - op t zd raz uje, že se domnívá, že by bylo vhodné a výhodné vlastnit celou spole nost, není možné na tomto prod lat

p. Semerádt - za kolik prodá Ing. Moravec sv j podíl?

Ing. Moravec: již svou nabídku dal ! Upozornil, že mu m sto blokuje možné lukrativn jší prodeje

p. Lekner - nelze blokovat Ing. Moravce.

p. Chour - stále doporu uje nesouhlasit s prodej podílu

Ing. Moravce do vy ešení soudních spor .

Ing. Moravec- odporuje / cituji: “p ípadám si jako v roce 1971“

- reakce na upozorn ní p. Choura ohledn vedení soudních spor .

Mgr. Špi ka - žádá názor jednatele BTS na p evod s ohledem na spole . smlouvu.

p. Pr ša: nemá ji k ruce, p esn nezná její zn ní.

Ing. Moravec - upozor uje, že povinnost nabídnout m stu splnil.

Mgr. Špi ka - domnívá se, že je nutná zm na spole . smlouvy.

Ing. Moravec- nesouhlasí.

- dávat návrh na usnesení - odprodej 37 % podílu m sta za 6480550 K
Návrh Ing. Moravce na usnesení:
ZaM schválilo odkup m sta Benešov n.Pl. 37 % obchodní podíl minoritního vlastníka spol. BTS Ing. Jiřího Moravce za cenu 6.480.550,- K . výsledek hlasování pro návrh usnesení: 1 pro, 12 proti, se 2 zdrželi

Usnesení .43/2008:

ZaM neschválilo odkup m stem Benešov n.Pl. 37 % obchodní podíl minoritního vlastníka spol. BTS Ing. Jiřího Moravce za cenu 6.480.550,- K . Návrh p. Leknera na usnesení:

ZaM schválilo odprodej 63 % podílu m sta ve společnosti BTS minoritnímu vlastníkovi Ing. Moravcovi za cenu 4 753 350 K . výsledek hlasování pro návrh usnesení: 1 pro, 12 proti, 2 se zdrželi.

Usnesení .44/2008:

ZaM neschválilo odprodej 63 % podílu m sta ve společnosti BTS minoritnímu vlastníkovi Ing. J. Moravcovi za cenu 4 753 350 K . Starosta - možnost prodat společně jako celek ?

Host : p. Kouba - vyjádil svůj názor na prodej BTS.

Ing. Moravec - nebrání se společnému jednání k prodeji společně jako celku za výhodnou cenu Ing. Šuma - navrhnul změnu společně smlouvy a neblokovat podíl Ing. Moravce

p. Klouček - projevil kdo zájem? starosta: ano, firma z Prahy, nemá o ní žádné reference.

Ing. Moravec namítá, že v souvislosti s návrhy Mgr. Špičky pokračovat s prodejem společně do vyřešení spor společně, je uváděn pouze na co a v názvech.

Na toto reaguje Mgr. Špička a vyjasňuje soudní spory mezi společně a Ing. Moravcem, a k tomu uvádí, že v současné době v stadiu vykonatelného rozsudku Vrchního soudu o zaplacení částky 1.004.516,- K z titulu přeplatky z neplatných uvořových smluv, která byla žalovaným zaplacená a zároveň bylo žalovaným Ing. Moravcem podáno dovolání k Nejvyššímu soudu, zatím není dořešeno.

Mgr. Špička dále sděluje zastupitelstvu, že Ing. Moravec z titulu jednatele společnosti BTS uzavřel smlouvu o budoucí zástavní smlouvu, ve které se zavázal do deseti dnů po převodu nemovitého majetku z M sta na společnost BTS podepsat zástavní smlouvu a zastavit tak majetek do doby splacení kupní ceny ve prospěch prodávajícího - M sta Benešov n.Pl. Nesplnění této povinnosti bylo sankcionováno smluvní pokutou 3.miliony K . Jednatel společnosti tuto smluvní povinnost nesplnil /nikoli nevdome, nebo místo toho zastavil majetek společně ve svém prospěchu a stal se tak místem M sta Benešov n.Pl. zástavním věřitelem/ toto zástavní smlouva byla později také úspěšně napadena a byla vyslovena její neplatnost/. BTS zaplatila část uvedených smluvních pokut společně proto že společně domnívá, že Ing. Moravec svým jednáním způsobil škodu, za kterou nese podle názoru společnosti odpovědnost, je tato škoda regresně vymáhána po něm, což je M stu Benešov n.Pl. uhráženo. V současné době byla podána žaloba z titulu náhrady škody pro zaplacenou částku smluvních pokut.

Ing. Moravec- výslovně žádá toto uvést do zápisu p. Chour - navrhuje pověřit starostu m sta jednání - k prodeji celé společnosti host - myslím sto na obyvatele sídliště ? p. Urx - není možné dotovat část domácností, v jiných částech m sta také m sto negarantuje vyšší cen energií.

Ing. Moravec - upozorňuje, že splnil svou povinnost - nabídl m stu sv j minoritní podíl a nyní m že prodat jinému dalšímu zájemci, t.j nyní je jeho min. podíl, obchodovatelný.

p. Chour - op t navrhuje pověřit starostu jednáním o prodeji společně BTS.
Návrh p. Choura na usnesení:
ZaM pověřuje starostu m sta jednání s dalšími zájemci o prodeji BTS jako celku - termín ZaM m sta červen 2008.

výsledek hlasování pro návrh usnesení: 10 pro, 1 proti, 4 se

zdrželi
Usnesení .45/2008:

ZaM pověřuje starostu m sta jednání s dalšími zájemci o prodeji BTS jako celku - termín ZaM m sta červen 2008.

Bc. Tojmar - dotaz na Ing. Moravce - prodej 37 % podílu m sta za 2.397.803 K .

Ing. Moravec: odmítá, respektive tato nabídka nebyla nikdy předložena, již svou nabídku dal Stavební úpravy - Klud d chodc , Fit centrum - Benešov n.Pl., Nerudova - viz p íloha.

- místostarosta - dle pověřených RaM p edložil materiál - varianta A)+B) Varianta A) - dodání ve vlastní režii

- dle sdělení SLM Benešov n.Pl. lze toto zvládnout.

Varianta B) - dotace

p. Lekner - pomoc OPS eské Švýcarsko / za úplatu / - min. výše žádosti 5.000.000 K .

- zahrnout do akce také koupaliště a parkoviště .

Ing. Mádle - upozorňuje, že již v bytech nad KD bydlí majitelé bytů a bude nutné respektovat jejich práva / hluk, nepoádek, prach apod. / p. Franclová - stihne se termín pro podání žádosti ?

tajemník - ve smlouvě s OPS eské Švýcarsko je nutné jednoznačně stanovit úkony, které provede dodavatel a p í jejich případném neplnění stanovit finanční sankce
Po diskusi o vhodnosti obou variant byla schválena varianta B) - dotace
výsledek hlasování pro návrh usnesení: 15 pro.

Usnesení .46/2008:

ZaM schválilo stavební úpravy Klubu d chodc a Fit centra - Nerudova ul. Benešov n.Pl. dle varianty B) , t.j. cestou žádosti o dotaci.

7. DISKUSE

p. Vrabcová - dotaz na kácení stromů na D ínské ulici.

- neplnění úkolu RaM - odbor VŽP odpověď : ukládající úkol odb. VŽP byl na následující RaM splněn /komise ŽP je pouze poradním orgánem rady a není v případě kácení ústávníkem ízení/ p. Vrabcová - pro byl vydán souhlas s kácením, nebylo toto nutné

tajemník: toto kácení nepodléhalo správnímu ízení, pr m r strom byl menší, než zákonem daný rozměr. Souhlasí s tím, že toto bylo možná předčasně, ale nikoli nezákonné

p. Vrabcová - domnívá se, že pochybil odbor VŽP.

- do dnešního dne nebyla zaslána odpověď .

tajemník: osobně zajistí.

Ing. Mádle - uvádí ní nepravdy v Benešovských novinách, otištění nálepek bez podpisu - anonym ?

p. Urx: nálepek byl podepsán, ale chybou v programu byl nálepek otištěn bez podpisu, proto byl podpis dorazítkován, nálepek byl p í podání podepsán.

Ing. Mádle - bylo by vhodné op t umístit schránku na dotazy a připomínky občanů .

p. Klouček - upozorňuje na rozdílný termín pro odevzdání nálepek do BN

p. Lekner: když někdo předem avizuje, že potěbuje otisknout

nálepek je možné toto ještě zařídít, není rozlišováno kdo p. Klouček - doufá, že vyjde jeho nálepek v BN / reakce na nálepek o zdravotním stavě edisku/.

p. Lekner: ur t vyjde.
starosta - MUDr. Zamykal by m í být přítomen na červnovém zasedání ZaM a len m ZaM vyjasnit své záměry a zásahy na zdr. stavě edisku.

Mgr. Špička - p. Kloučková m la dotaz, kdo dal MUDr. Zamykalovi dopis p. Kloučka p. Lekner: p. Klouček dal k tomuto souhlas.

p. Klouček - nedal, bohužel toto nemůže dokázat. Upozorňuje, že p íší si na jednání p ízve sv dka.

p. Franclová - bylo by vhodné si vše vyjasnit na místě . Na červnovém zasedání bude přítomen MUDr. Zamykal a bude mít jak on, tak p. Klouček prostor vše vyjasnit.

8. ZÁVĚR

Jelikož již nebylo dalších dotazů i připomínek požádal starosta leny návrhové komise k přednesení návrhu usnesení.

Usnesení .47/2008:

ZaM schválilo návrh usnesení z jednání dne 28.4.2008

ZÁPIS ze zasedání Zastupitelstva m sta Benešov nad Ploučnicí konaného dne 18.06. 08 od 17:00 hodin ve velké zasedací síni M Ú

Program:

- 1) Zahájení, návrhová komise, ověřovatelé zápisu - starosta
- 2) Kontrola usnesení z minulého ZaM - starosta
- 3) Zpráva kontrolního výboru Ing. Mádle
- 4) Výsledek hospodaření 1.Q 2008 p. Kleinertová
- 5) Prodej, koup majetku m sta - starosta

6) Organizace záležitostí

7) Zpráva o Benešovském slunovratu 2008 - místostarosta

8) Diskuse

9) Návrh na usnesení, závěr

1. ZAHÁJENÍ

Dnešní zasedání ZaM zahájil řídící starosta m sta pan Karel Vrbický. Přivítal přítomné a seznámil je s programem jednání.

Výsledek hlasování pro návrh

usnesení: 12 pro

Usnesení .48/2008:

ZaM schválilo program jednání ZaM m sta ze dne 18.06.2008.

Do návrhové komise byli zvoleni titolenové : Mgr. Tesaríková,

Ing. Šuma, p. Semerádt

Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 12 pro

Usnesení .49/2008:

ZaM schválilo návrhovou komisi ve složení : Mgr. Tesaríková,

Ing. Šuma, p. Semerádt.

Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi: Ing. Mádle, p. Klouček.

Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 12 pro

Usnesení .50/2008:

ZaM schválilo ověřovatelé zápisu ve složení : Ing. Mádle, p. Klouček.

2. Kontrola usnesení

usn. 6/2007 - komisi pro výběrové ízení informovat

každé ádné zastupitelstvo o pln ní usnesení .2006/208 v etn podání informace o zve ejn ých zakázkách. -p. Klou ek - p ednesl zprávu

- upozornil na nesrovnalost v BN -kaple nah bitov v Benešov n.Pl. - sd lení o možné oprav , již bylo komisí doporu eno a RaM schváleno - realizace i firma, která bude práce provád t,dokonce již provádí.

p. Lekner - omlouvá se, stala se chyba.

- prosí leny ZaM, aby ho v p ípad zjišt ní nesrovnalostí ihned kontaktovali, existují možnosti, jak správnou pop . up esn nou informaci dát ob an m v d t, prost ednictvím m stského webu p ípadn SMS Infokanálu v závažn jších p ípadech us. .35/2008 - vedoucí odb. VŽP do p ístího jednání ZaM p ípravit celkový p ehled plynofikace m sta (zbývající ásti) a p ípravit podklady pro vydání úz. rozhodnutí a st.povolení a následn další doklady s tím související - akce plynofikace ul. Husova, Táb. vrch a Pod Táb. vrchem

na mimo ádné jednání ZaM 28.4.2008 podala zprávu, dle žádosti ZaM bylo dále úkolováno zaaktualizování PD - již je hotová

Bc. Tojmar - navrhuje dát hlasovat o prpracování PD na plynofikaci p. Franclová - nutné nyní zafinancovat odkanalizování m sta a šet it finance

starosta : p edkládá návrh Bc. Tojmar na hlasování:

ZaM schválilo p rpracování PD na plynofikaci ul. Husova a Táborský vrch Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 3 pro, 3 proti,6 zdrželo Usnesení .51/2008:

ZaM neschválilo p rpracování PD na plynofikaci ul. Husova a ul. Táborský vrch.

Informace p. Leknera, místostarosty m sta ohledn dotace na Klub senior a Fitness - Nerudova ulice - v sou asné dob je dle sd lení pracovník ústecké regionální rady, která o projektech rozhoduje - projekt bez šance na možnost získání dotace.

us .30/2008 - starostovi m sta pozvat MUDr. Zamykala na ervnové jednání ZaM.

starosta - p. MUDr. Zamykal je p ítomen .

Za chvíli dostane slovo.

Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 13 pro.

Usnesení .52/2008:

ZaM bere na v domí pln ní ukládajících usnesení z minulého jednání ZaM.

Starosta - dává slovo MUDr. Zamykalovi, který byl pozván na základ ukládajícího úkolu starostovi, aby len m ZaM objasnil okolnosti resp. dotazy i p ípomínky k chodu zdravotního st ediska, které MUDr. Zamykal

od m sta koupil.

starosta - již v minulosti /na základ upozorn ní lena ZaM p. Klou ka/ byl MUDr. Zamykal pozván ke starostovi m sta, kde již situaci na st edsku objasnil

MUDr. Zamykal Antonín - p ívítal se s p ítomnými , p edstavil sv j doprovod p. Machovou a p. Macha.

- informoval o stavu objektu, o rekonstrukci oken a topení, bohužel kotel p estal topit v topné sezón /prosinec/, za tento problém s vytáp ním se již léka m i pacient m prost ednictvím BN omluvil, situaci však nemohl ovlivnit.

- obhajuje podnikatelský zám r ,není pravda, že by léka e ze st ediska vyhán l, jen bohužel vzhledem k dob není možné ut it fáze podn. zám ru realizovat a to nap . RTG a lékarnu

- stále se pokouší sehnat dalšího praktického léka e pro dosp lé, zatím bez úsp chu

- k realizaci byt využil jen volné prostory a toto naopak sníží náklady všem.

- je opravdu problém sehnat léka e, který by zde mohl pracovat.

- ešením by mohlo být slou ení obvod , ale záv r nelze p edvídat.

- ohledn nájemních smluv s léka i upozor uje, že všechny byly podepsány a proto jsou platné.

- v žádném p ípad nem l zájem si se zastupitelem p. Klou kem dopisovat p es BN, ale o ekával, že v p ípad zájmu o situaci p. Klou ek bude inforamace erpat p ímo od n jne od lidí z m sta.

- obvin ní z n jakého nadřžování i zvýhod ování p. Leknerem odmítá, naopak mu ve v ci pomohl/ p i snaze o získání dotací/ - upozor uje však, že v p ípad , že n který z léka bude chtít prostory ve zdr. st edisku opustit, není žádné možnost, jak mu v tomto zabránit, je to pouze jeho volba starosta - máte n jaké informace, že by n který z léka cht l nyní opustit prostory?

MUDr. Zamykal - ne.

p. Klou ek-nebylo úmyslem MUDr. Zamykala n jak poškodit nebo pomluvit, jen po tom, co se dozv d l informace o problémech na st edisku, tak se o situaci al zajímat.

- cítil pot ebu na lánek MUDr. Zamykala v novinách reagovat, stejn jako MUDr. Zamykal reagoval na jeho jednání na ZaM.

- uznává, že objekt je nutné rekonstruovat.

- mrzí ho, že p. Lekner aktivitu sm roval pouze sm rem do BN a to pouze jedním sm rem, mohl svolat jednání a mohli si v ci vy íkal „u stolu,, a mohlo se p edejít tomu, že ob ané toto sledovali prost ednictvím BN.

p. Lekner - seznámil se se zn ím kupní smlouva na zdr. st edisko a domnívá se, že není ze strany MUDr. Zamykala porušována.

- dotaz sm rem k p. Klou kovi,,

Domníváte se, že byla nebo je porušována smlouva , která je s MUDr. Zamykalem uzav ena?

p. Klou ek - nemá cenu se o tomto dohadovat.

Ing. Mádle - starosta byl na situaci 2x upozorn n, m l toto ešit.

starosta - toto u inil, jednání s MUDr. Zamykal prob hlo, do jeho právních vztah nem že zasahovat.

- žádá Mgr. M.Špi ku o zvážení možnosti rozší ení KS o zám r ,který byl ZaM p edložen.

- m l toto starosta ešit.

starosta - neví co, na podn t ZaM reagoval, s MUDr. Zamykalem i ost. léka i m l sch zku, ale op t upozor uje, že do právních vztah léka nem že m sto zasahovat Host - p. Klou ková- diskutovala k problému a to p edevším sm rem k MUDr. Pojtingerové.

MUDr. Zamykal - s MUDr. Pojtingerovou mluvil a vše si vyjasnil.

- dále se k tomuto odmítá s p. Klou kovou diskutovat, v c ešip ímo s MUDr. Pojtingerovou.

Mgr. Milan Špi ka - v celé v ci je nutné ešit pouze napl ování smlouvy , tzn. zajiš ování léka ké pé e, což je pln no.

- navrhuje ukon it diskusi.

Starosta - vyzval leny ZaM k dalším dotaz m ohledn st ediska - bez dotaz .

Starosta - vyzval hosty k dotaz m ohledn st ediska.

- bez dotaz .

Ukon ena diskuse k situaci zdr. st ediska, MUDr. Zamykal pod kaval za pozvání a odešel.

3. Zpráva kontrolního výboru

- zapisovatelka upozor uje, že zpráva nebyla len m ZaM p edložena k prostudování dle jednacího ádu ZaM p edem.

- nebylo možné materiál pro ZaM p ípravit.

Ing. Mádle - p ednesl zprávu.

Starosta - vyzval p edsedu kontrolního výboru k p edání materiál k zápisu a nakopírování pro ostatní leny ZaM, materiál nebyl p edán ostatním len m ZaM do materiál , jednat o výše uvedeném se bude na dalším jednání ZaM.

- bez diskuse.

Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 13 pro Usnesení .53/2008:

ZaM bere na na v domí zprávu kontrolního výboru s tím, že diskuse k této zpráv bude na dalším jednání ZaM/ nedodržení jednacího ádu ZaM/.

4. Výsledek hospoda ení za 1.Q 2008

- p edložila vedoucí FaP odboru p. Hana Kleinertová.

- vše ádn zve ejn no zákonným zp sobem/ú ední deska/.

- žádá o dotazy :

Ing. Šuma - výše p ísp vk z VHP - má m sto zp tnou vazbu t.j. kdo

na VHP hraje ?

- je možné toto n jak zp t investovat do propagace závislosti nebo lé ení již závislých ?

tajemník - upozor uje, že je zákonem stanoveno, jak rozd lit výt žek z VHP a dále je nutné provozovatel m VHP hlásit jakým zp sobem výt žek byl použit

Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 13 pro

Usnesení .54/2008:

ZaM bere na v domí zprávu o hospoda ení za 1.Q 2008.

5. Prodej, koup majetku m sta

5.1.Revokace + návrh na schválení prodeje- viz p íloha

Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 13 pro

Usnesení .55/2008:

ZaM rekokuje usnesení zastupitelstva m sta .36/2006 ze dne 15.3.2005, na základ kterého byl schválen prodej pozemku st.p. .117/2 a k len na tomto pozemku do vlastnictví Renaty Koucké Elisové,

Jaroslava Kouckého, Jana Elise, Nad ždy Klinká kové a Karla Klinká ka za kupní cenu 41.590,-K . Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 13 pro

Usnesení .56/2008:

ZaM revokuje usnesení zastupitelstva .37/2006 ze dne 15.3.2006, kterým bylo schváleno bezúplatné z ízení v cného b emene práva ch ze p es p.p. .1445 pro vlastníky byt v dom .p.42.

Diskuse : p. Koucká-Elisová - osv tčila len m ZaM letité problémy kolem tohoto pozemku

- nyní je schopna složit peníze ihned

Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 13 pro

Usnesení .57/2008:

ZaM schválilo prodej pozemku p. .117/2 o vým e 54 m2 a k len Renat Koucké Elisové a Jaroslavu Kouckému za kupní cenu 41.590,-K .

5.2.Nabídka na odkup obch. podílu BTS - viz p íloha

Starosta - nyní je na ad bod jednání, který se p íto týká lena ZaM t.j. Ing. Ji ího Moravce a proto žádá leny ZaM o hlasování o vylou ení Ing. Moravce z jednání a hlasování ve v ci nabídky na odkup obchodního podílu BTS.

Starosta p ednesl zn ní návrhu usnesení : ZaM nesouhlasí s tím, aby Ing. Moravec hlasoval ve v ci týkající se prodeje obchodního podílu minoritního vlastníka společnosti Benešovské teplárenské společnosti s.r.o.

Výsledek hlasování pro návrh usnesení :5 pro, proti 4, zdrželi 3 - návrh nebyl p íjat.

Usnesení .58/2008:

ZaM neschválilo vylou ení Ing. Ji ího Moravce z projednávání o záležitostech týkající se vlastní nabídky na odkup obchodního podílu majoritnímu vlastníku

ve společnosti Benešovské
teplárenské společnosti s.r.o.
Starosta - předložil ZaM nabídku
Ing. Jiřího Moravce na odkoupení
obchodního.
- vyhláší diskusi.
Bc. Tojmar - nesouhlasí s prodejem.
Mgr. Milan Špička - nelze koupit za
jinou cenu, než dle znaleckého
posudku
p. Lekner - domnívá se, že by bylo
pro mnoho výhodnější vlastnit 100 %
společnosti /
Ing. Šuma - jak bylo minule
uvedeno je nutné vyčistit dluhy
a závazky společnosti a to nejen
ve vztahu k Ing. Moravcovi
Starosta : dává návrh znění
usnesení pro hlasování:
ZaM neschvaluje odkoupení 37%
obchodního podílu od minoritního
vlastníka ve společnosti
Benešovská teplárenská společnost
s.r.o. za cenu 5. 500 000,- Kč
se splatností 30.6.2008.
Výsledek hlasování pro návrh
usnesení : 9 pro, 2 proti, 1 zdržel
Usnesení .59/2008:
ZaM neschvaluje odkoupení 37%
obchodního podílu od minoritního
vlastníka ve společnosti
Benešovská teplárenská společnost
s.r.o. za cenu 5. 500 000,- Kč
se splatností 30.6.2008.
5.3.záměr prodeje pozemku .
Výsledek hlasování pro návrh
usnesení: 13 pro.
Usnesení .60/2008:
ZaM schválilo zájem o prodej
pozemku p.p. .567/1 o výměře
5 12 m², 609/5 (1131 m²),
609/11(67m²), 636/2(311m²),
682/40(371m²), 682/47(400m²),
1347/2(1895m²), 1115/1(185m²),
1115/3(203m²), 1156/1(3788m²),
42/3(188m²), 1446(583m²),
229/10(1032m²), 83/1(1141m²),
84/5(426m²), 84/2(350m²),
1202/1(255m²).
5.4.záměr prodeje p.p. .1445
Výsledek hlasování pro návrh
usnesení: 13 pro
Usnesení .61/2008:
ZaM schválilo zájem o prodej
pozemku p.p. . 1445 o výměře
74m² v k.ú. Benešov nad Ploučnicí.
5.5.záměr prodeje st.p. .804
Výsledek hlasování pro návrh
usnesení: 13 pro
Usnesení .62/2008:
ZaM schválilo zájem o prodej
pozemku st.p. .804 o výměře
16 m² v k.ú. Benešov
nad Ploučnicí.

6. Organizační záležitosti
6.1. plán práce ZaM - II.pol. 2008
- oprava ZaM 01.10.2008 - Rozbor
hospodářství za I.pol.2008
Výsledek hlasování pro návrh
usnesení: 13 pro
Usnesení .63/2008:
ZaM schválilo plán práce ZaM
msta Benešov n.Pl. na II.pololetí
2008 s opravou:
ZaM 01.10.2008 - Rozbor
hospodářství za I.pol.2008.
6.2.návrh OZV . 1/2008
- koeficient pro výpočet daně
z nemovitosti.
Výsledek hlasování pro návrh
usnesení: 10 pro, 1 proti, 1 zdržel.
Usnesení .64/2008:
ZaM schválilo obecní závaznou
vyhlášku . 1/2008 o stanovení
místního koeficientu pro výpočet
daně z nemovitosti - místní
koeficient výše 2.
6.2. souhlasné prohlášení - Josef
Koliba
Ing. Moravec - v čí prospěch bude
a jak je pozemek zatížen?
Mgr. Špička - předkládá inf. výpis
z KN - vyjas uje.
Výsledek hlasování pro návrh
usnesení: 13 pro
Usnesení .65/2008:
ZaM schválilo souhlasné
prohlášení a uznání, že nadále bude
vlastníkem pozemkové parcely
.611/5 - trvalý travní porost
o výměře 7 252 m² zapsané na LV
878 pro k.ú. Ovesná a obec Benešov
nad Ploučnicí u Katastrálního úřadu
Dělnápan Josef Koliba,.
Usnesení .66/2008:
ZaM ukládá starostovi podepsání
souhlasného prohlášení a uznání /
poz.parcela p. 611/5, LV 878, k.ú.
Ovesná / až po předložení
podepsané nabídky na využití
základní kupní práva p. Josefem
Kolibou. 6.3. Nabídka f. BOCR
Trading s.r.o. - viz příloha.
Ing. Moravec - je bezpodmínečně.
Starosta - dopis je adresován jak
starostovi, tak pro leny ZaM
Výsledek hlasování pro návrh
usnesení: 13 pro
Usnesení .67/2008:
ZaM bere na v domě dopis
zastupitelstvu od firmy BOCR
Trading s.r.o. týkající se
rekonstrukce kanalizace
v Benešově nad Ploučnicí.
7. Zpráva o Benešovském
Slunovratu 2008
p. Lekner - přednesl zprávu
opravení huBS 2008

- navrhuje instalaci stálého
el. rozvaděče na parkovišti
pod zámkem
- dle ved. SLM je špatný stav
tribuny a také vzhledem k pracnosti
při stavbě a její váze bylo letos
ešením kamion na parkovišti
- zmínil také letošní podílení se
benešovských umělců na programu
BS 2008
a to především mladé rockové
scény
starosta - podval p.Leknerovi a
spolupracovníkům za zajištění BS
2008
Dotazy:
p. Klouček - myslet také na starší
generaci, která rock moc
neposlouchá?
Ing. Šuma - je dobré, že se dále
mladým prostor
Host:
p. Elisová - stížnost na hluk na
parkovišti až do noci
- dát možnost pobavení také starším
, např. pozvat dechovku - asov
koordinovat, aby se po ady
vzájem narušily
p. Lekner - toto není vždy možné z
asových a také prostorových
důvodů
p. Vrabcová - ešit při ipojení vody a
elektřiny pro stání koloto
- majitelé p. ilehlého domu minulý
rok provozovatelé neuhradili dluh a
ujeli
p. Lekner - mnoho jen pronajímá
pozemek, nemá možnost je napojit
je toto o domov např. vzít zálohu
Výsledek hlasování pro návrh
usnesení: 13 pro
Usnesení .68/2008:
ZaM bere na v domě zprávu o
právu hu Benešovských slavností -
Slunovrat 2008
8. Diskuse
8.1.
Starosta - informuje leny ZaM o
změně Organizačního řádu M Ú:
vznik pr. místa referent kultury,
odb. HS, od 01.08.2008 -
pracovníkem bude p. Hana
Franclová
- dále informuje o jmenování Mgr.
Dagmar Tesaríkové do funkce
editelky ZŠ a MŠ Benešov n.Pl.
Pozn. V 19.40 odešel p. Urx
8.2. Ing. Moravec - žádá o sjednání
nápravy - udržování čistoty v
pronajatých prostorech - jeho NP -
pro zkoušející hud. skupiny
p. Lekner - má kontakt na
zkoušející, vyřídí
- obd. VŽP zjistit možnost
reklamace díla - parkovišti pod

zámkem - nekvalitní
- domnívá se, že zápis z minulého
mim. ZaM konkrétně p. Špička - diskuse k
situaci v BTS není zapsán v zápise
tak, jak byl a en a navrhuje
nahrávání zápisem ze ZaM
p. Lekner - je také pro nahrávání
Ing. Mádle - také pro nahrávání
- nutná kontrola BN před vydání,
jsou tam chyby/kaple na h bitov /
- ešit pumpování vody na h bitov /
starší občané mají s pumpováním
stávajícím problém
p. Klouček - ešit hlídování M P
pochybnými po msta a stídání
as kontrol
Mgr. Milan Špička - trvá na tom,
že znění zápisu z mim. ZaM je
v pořádku a je napsáno tak, jak toto
ekl, nic víc, nic mí .
- nerozumí zpráv kontrolního
výboru a žádá od Ing. Mádleho
konkrétní problémy neobecné
oznání v cí a problém - toto je
mínno k celému kontrolnímu
výboru.
p. Semerádt - jaké budou ceny
za prodej pozemků kolem domů,
bude o toto zájem?
starosta - předložil p. Suchá
s majiteli projednal.
- pro není osazeno náměstí
květinovou výzdobou? Kdo toto
zajistí uje?
- posekat trávu nebo upozornit
eské dráhy na tuto povinnost
- u fotb. hřišti - není zde vidět
do zatáčky, toto je velmi
nebezpečné.
starosta - vyřídí s p. Nelibou
Host: p. Elisová - nepodařilo se
telef. budek, po márané výšky.
p. vanarová - práva žn
kontrolováno, znečištění ní telef.
budek je vždy nahlášeno O2, úřední
výšky se ihned po znečištění
vyistí, bohužel se toto se
poškození opakuje - osazení
květiná - navrhuje využít
místních květináek, není třeba
sjednávat firmy
- upozornit uje na práva jezd. aut
náměstím / hluk, praskání domů
apod. /9. Návrh na usnesení a zájem
Je-li již nebylo dalších dotazů
i p. ipomínke požádal starosta
leny návrhové komise
k přednesení návrhu usnesení.
Usnesení .69/2008:
ZaM schválilo návrh usnesení
z jednání ZaM dne 18.06.2008.

Usnesení z 8. jednání Rady města Benešov n.Pl. konané dne 14.05.2008 od 15.00 hodin v malé zasedací místnosti M Ú Benešov n.Pl.

RaM po projednání schválila :
- program jednání RaM 14.05.2008
/4/.
- návrhovou komisi ve složení:
p. Franclová, p. Myšíková /4/.
- odpisový plán předložený
příspěvkovou organizací Základní
škola a Mateřská škola Benešov
nad Ploučnicí pro zahradní
techniku Rider XF 130. /4/

- uzavření mateřské školy v období
hlavních prázdnin v období
od 14.7.2008 do 22.8.2208 (celkem
6 týdnů). Dle vodometrpání žádné
dovolené zaměstnanců, bžná
údržba prostor MŠ, rekonstrukce
sociálního zařízení pro děti. Provoz
bude obnoven 25.8.2008. /4/
- pronájem části pozemku
p.p. . 1230/4 v k.ú. Benešov

nad Ploučnicí o výměře 8 m² pro
úpravy v řízení předzahrádky před
restaurací Tipsport na náměstí Míru
14 pro Romana Barton na dobu
určitou od 15.5.2008 do 31.8.2008
za cenu 1 Kč /1m²/den. /4/
- uzavření smlouvy o nájmu
hrobového místa . 324/PII
s Ludmilou Krejovou. Smlouva
bude uzavřena na dobu určitou

10 let. /4/
- uzavření smlouvy o nájmu
hrobového místa . 24/LIII s Vrou
Zahradníkovou. Smlouva bude
uzavřena na dobu určitou 10 let. /4/
- uzavření smlouvy o nájmu
hrobového místa . 18/PIII
s Vladimírem Novotným. Smlouva
bude uzavřena na dobu určitou 10
let. /4/

- uzavření smlouvy o nájmu hrobového místa . 63/PVI s Marií Peterkovou. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let./4/
 - uzavření smlouvy o nájmu hrobového místa . 157/PI s Hanou Chodorovou. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let./4/
 - návrh usnesení z jednání RaM 14.05.2008/4/

RaM po projednání bere na v domě:
 - kontrolu usnesení.
 Ukládací úkoly:
 570/07 - ZS - prezentace podnikatel - leden 2008 - trvá
 525/07 - SLM + právník m sta - smlouvy s f. Slovanka - prov ení - trvá.
 9/08 - ZS - akce spolků - trvá.
 20/08 - VŽP - zm ny v úz.plánu -

trvá.
 127/08 - VŽP - SÚS - oprava nový most- 14.5.08-oprava - VŽP sd lení 154/08 - VŽP - oprava cesty koupališt - trvá.
 - informací o innosti Služeb m sta Benešov n.Pl. - zprávu o hospoda ení m sta za I. tvrtletí 2008 p edloženou vedoucí odboru FaPp. Kleinertovou.
 - zprávu o innosti BTS

p edloženou zástupcem m sta ve valné hromad spole nosti Ing. Šumou.
 - ukon ení nájmu hrobového místa . 324/PII Zdenkou Procházkovou.

RaM po projednání neschválila :
 - finan ní p ísp vek pro Drahomíru Hankovou na hrazení cestovného a vstup na turistických akcích./4/

Usnesení z 9 .jednání Rady m sta Benešov n.Pl. konané dne 11.6.2008 od 15.00 hodin v malé zasedací místnosti M Ú Benešov n.Pl.

RaM pro projednání schválila :
 - program jednání RaM 11.06.2008 /5/.
 - návrhovou komisi ve složení: p. Franclová, p. Myšíková/5/.
 - rozpo tové opat ení . 2 (viz p íloha)/5/
 - výši neinvestičních náklad na žáka za rok 2007 na 6132 K (viz p íloha)/5/
 - plán práce na 2. pololetí roku 2008./5/
 - vyplacení mimo ádné odm ny pro editel ZŠ a MŠ Benešov nad Plou nicí Mgr. Ji ího Špi ku za aktivní p ístup k vedení školy, organizování mimou ebních aktivit žák , spolupráce s ostatními školami, za propagaci školy a nových u ebních metod doma i v zahrani í. Odm na bude vyplacena ze mzdového fondu Základní školy a Mate ské školy Benešov nad Plou nicí./5/
 - vyplacení mimo ádné odm ny pro vedoucího SLM pana Ivana Nelibu za práci p í za le ování dlouhodob nezam staných lidí do práce a pln ní ostatních úkol nad rámec své pracovní nápln . Odm na bude vyplacena ze mzdového fondu Služeb m sta Benešov nad Plou nicí./5/
 - zvýšení p íplatku za vedení z 25% na 37% pro vedoucího SLM pana Ivana Nelibu v souladu s ZP, § 124, odst.1 a odst.3 (vedoucí zam stanec – statutární orgán, který ídí práci pod ízených). Navýšení platu bude provedeno

k 1.6.2008 a bude placeno ze mzdového fondu Služeb m sta Benešov nad Plou nicí./5/
 - mimo ádnou odm nu vedoucí školní jídelny paní Iren Iv Kolá ové za nadstandardní p ístup k vybavení jídelny, kultury stolování, kvality jídel, istoty a p ístupu pod ízených ke strážník m. Odm na bude vyplacena ze mzdového fondu Školní jídelny Benešov nad Plou nicí./5/
 - pen žní dar starostovi m sta panu Karlovi Vrbickému za dodržování rozpo tové kázn m sta Benešov nad Plou nicí./4, 1 zdržel/
 - pen žní dar místostarostovi m sta panu Radkovi Leknerovi za p ípravu kulturních a spole enských akcí a podporu ob anských iniciativ ve m st Benešov nad Plou nicí./4, 1 zdržel/
 - zm nu Organiza ního ádu M Ú Benešov nad Plou nicí a to: od 1.8.2008 vznik odd lení kultury, odbor HS, pracovní pozice: referentka/ka odd lení kultury./5/
 - možnost ú asti p. Franclové Hany na tajném hlasování ohledn obsazení pr. pozice referent odd. kultury./4, 1 zdržel/
 - Hanu Franclovou na pracovní pozici referentka odd lení kultury s pracovní náplní zodpovídá za:
 a) innost m stské knihovny;
 b) innost klubu senior ;
 c) innost st ediska kultury (bývalé kino)./4, 1 zdržel/
 - na základ žádosti editel školy

a dle zák. . 561/2004 Sb. (Školský zákon) § 23 odst. 3 výjimku z po tu d tí ve t ídách mate ské školy na nejvyšší možný po et – 28 d tí vet íd ./5/
 - umíst ní ozna ení CzechPoint na budovu M Ú, nám stí Míru 1, Benešov nad Plou nicí pro eskou poštu, s.p./5/
 - konání propaga ní p ehlídky drobného hospodá ského zví ectva po ádané ZO eského svazu chovatel v rámci m stských slavností Benešovský Slunovrat 2008 dne 14.6.2008 v zámecké zahrad .
 - bezplatný pronájem klubu senior Ludmile Šumové na den 9.8.2008 na dobro innou akci s here kou Kv tou Fialovou.
 - finan ní p ísp vek / z VHP / ve výši 1000 K Ludmile Šumové na uspo ádání dobro inné akce s here kou Kv tou Fialovou./5/
 - stavbu altánu na pozemku m sta p.p. . 117/33 v k.ú. Benešov nad Plou nicí nájemcem pozemku Ladislavem Zajtlerem./5/
 - uzavření smlouvy o nájmu hrobového místa .41/PII s Dagmar Breuerovou. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let./5/
 - uzavření smlouvy o nájmu schránky kolumbária . 31 s Evou Buriánkovou. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let./5/
 - uzavření mandátní smlouvy s Ing. Jitkou Licinbergovou - p ezkoumání hospoda ení m sta Benešov n.Pl. za rok 2008.

- uzavření smlouvy - m sto eská Kamenice, Nám stí Míru 219, eská Kamenice - o poskytnutí pomoci p í získání fin. prost edk z fondu Životního prost edí R - viz p íloha.
 - návrh usnesení z jednání RaM 11.06.2008/5/
 - kontrolu usnesení.
 Ukládací úkoly:
 570/07 - ZS - prezentace podnikatel - leden 2008 - úkol trvalý 525/07 - SLM + právník m sta - smlouvy s f. Slovanka - prov ení - trvá.
 9/08 - ZS - akce spolků - spln no.
 20/08 - VŽP - zm ny v úz.plánu - trvá.
 127/08 - VŽP - SÚS - oprava nový most- 14.5.08-oprava - spln no.
 154/08 - VŽP - oprava cesty koupališt - spln no.
 - pravidelnou zprávu vedoucího Služeb m sta Benešov n.Pl.
 - zprávu místostarosty m sta k organizaci m stských slavností Benešovský Slunovrat 2008.
 - termíny pronájmu klubu senior pro Oblastní výbor KS M na 2. pololetí roku 2008.
 - ukon ení nájmu hrobového místa .41/PII Zdenkou Tr kovou.
 - kalkulace na opravu chodníku u koupališt .

RaM po projednání ukládá:
 - odb. VŽP projednat s editelstvím SaD umíst ní radaru na vjezdech do m sta. Termín: do 3.9.2008.

Usnesení z 10.mimo ádného jednání Rady m sta Benešov nad Plou nicí konané dne 18.06.2008 od 16.30 hod. v malé zasedací místnosti M Ú Benešov n. Pl.

RaM po projednání schválila:
 - program mimo ádného jednání RaM z 18.06.2008 /4/
 - návrhovou komisi ve složení: p. Franclová, p. Chour./4/
 Usnesení .241/08:
 -vydání souhlasu vlastníka /m sta

/ o zvláštním užívání komunikace f. Ravel s.r.o. - odkanalizování m sta - viz p íložený harmonogram pr b hu prací./4/
 - návrh usnesení z mimo ádného jednání RaM z 18.06.2008./4/

RaM po projednání jmenuje :
 - Mgr. Dagmar Tesar íkovou od 01.08.2008 do funkce editel Základní školy a Mate ské školy Benešov nad Plou nicí , p ísp vkové organizace./4/

RaM po projednání ukládá:
 - odb. VŽP, aby sou ástí povolení k užívání místní komunikace byla také upozorn ní na sankce dle zákona o pozemních komunikacích a p í nedodržování podmínek byly tyto sankce uplat ovány.

Usnesení z 11. mimo ádného jednání Rady m sta Benešov nad Plou nicí konané dne 25.06.2008 od 14.00 hod. v malé zasedací místnosti M Ú Benešov n. Pl.

RaM po projednání schválila :
 - program mimo ádného jednání RaM z 25.06.2008/3/
 - návrhovou komisi ve složení: p. Franclová, p. Lekner/3/

- návrh usnesení z mimo ádného jednání RaM z 25.06.2008./3/
RaM po projednání ukládá :
 - starostovi m sta projednat

s projektantem p. Zárubou vysv tlení pop ípad dopln ní projekt, dokumentace dle jednotlivých bod komentá e odb. VŽP - viz p íloha
 - starostovi m sta jednat

s právníkem m sta ohledn poptávkového ízení akce: Stavební úpravy školní jídelny a praktické ZŠ , p. 673, ul. Opletalova, Benešov n.Pl.

Usnesení z 12.mimo ádného jednání Rady m sta Benešov nad Plou nicí konané dne 02.07.2008 od 14.15 hod. v malé zasedací místnosti M Ú Benešov n. Pl.

RaM po projednání schválila:
 - program mimo ádného jednání RaM z 02.07.2008/3/
 - firmu Elecom s.r.o. D ín jako

zhotovitel akce : Stavební úpravy školní jídelny a praktické ZŠ, Opletalova ul. 673, Benešov nad Plou nicí za cenu 3.393.099,- K v etn DPH. /3 pro/

Zápisy redak n upraveny z d vodu dodržení p im enosti rozsahu zve ej ovaných osobních údaj podle zákona o ochran osobních údaj .

Termální koupališť

**Benešov nad Plou nicí
vás zve k návštěvě !**

**Provozní doba o prázdninách
9:00 - 20:00 hod.**

**Vstupné: dospělí 40 Kč
dítě (6-18 let) 15 Kč
dítě do 5 let zdarma
invalidní zdarma
senioři 20 Kč**

Po 17. hodin poloviční vstupné!

Voda z termálního vrtu (hloubka 1 km) o průměrné teplotě 26°C.

plážový volejbal, nohejbal, stolní tenis, petanque, ruské kuželky, dětský koutek s písečnicí, rychlé občerstvení a restaurace s letní terasou.

Každý den od 18:30 1/3 bazénu vyhrazena pro kondiční plavání. V určené dny vyhrazena 1/3 bazénu pro vodní aerobik. O prázdninách v dopoledních hodinách plavecké kurzy pro děti od 4 let. Info osobně u personálu.

Možnost ubytování v apartmánu, chatkách, karavanech i stanech.

Termální koupaliště
Bezručova ul.
Benešov nad Plou nicí
tel. 603 572 911
www.sluzbybenesov.cz

RESTAURACE NA KOUPALIŠTI

vás zve k příjemnému posezení!

Od soboty 5. srpna 2008 rozšíříme nabídku:

**OTEVŘENO KAŽDÝ DEN 11:00 – 23:00 hod
PÁTEK A SOBOTA do 04:00 hod
TEPLÁ KUCHYŇ – MINUTKY
NOVINKA: PRAVÁ, RUŠNÁ
PILAVOVANÁ ITALSKÁ PIZZA!
Kuchaři: Sergio & Dirt
oběd – večeře – pizza – tostoviny
pivo: Pils 12°, Gambrinus 10°, černý Kozel**

Prostor pro vaše akce a oslavy
(třídní srazy, sportovní akce,
svatby, oslavy, firemní večírky).

Srdce vás zveme k návštěvě !



Restaurace na koupališti, Slovanka s.r.o.
tel.: 603 572 911
www.bnpl.cz/koupaliste

Z redakční pošty... Krásně prožité odpoledne



Bylo velmi překvapivé sobotní odpoledne a já se nechala zlákat na koncert Jiřího Zmožky do kostela v Chrástce. Dříve, než ale koncert začal, byla slavná mše svatá, kterou sloužil p. Baláž. Už předtím zpíval pan Jiří Zmožek – no o to víc jsem se pak už těšila na jeho koncert. Když jsem slyšela jeho písně při mši svaté, cítila jsem, že je moc dobře, že jsem tam. To co nám pan Jiří Zmožek se svou ženou a celou jeho skupinou předvedl, bylo moc krásné. Bylo vidět, že zpívali s velkou chutí a rádi. Ilov k pookálení na těle i na duši a to publikum v kostele bylo opravdu

fantastické. Všichni odcházeli po koncertu velmi spokojeni, což bylo jistě i zárukou pro adatele. Všem, kteří se podíleli na organizaci, patří velký dík.

Doufám, že se zase někdy s panem J. Zmožkem setkám na koncertě a třeba klidně i u nás v Benešově n. Pl. Vždy takové akce jsou vždy příležitostí k setkání lidí a vzájemně se potšit.

A pokud byste se dověděli, že bude mít koncert někde v okolí tak neváhejte a navštivte ho – v ele Vám to doporujuji.

Lída Šumová



Dobroinná akce na podporu mise v Africe

...Když mě někdo osloví pro dobroinnou akci, tak nikdy neváhám a jdu," říká Květa Fialová.

Dne 9. srpna 2008 proběhne v našem městě dobroinná akce na podporu dobrovolnice Lucky Šumové a dětí v Africe. Tuto akci podpoří svou přítomností herečka Květa Fialová. A tak každý, kdo se zúčastní této akce, bude tak mít šanci přispět na Afriku a setkat se s tak významnou herečkou osobností osobně. Víme, že se jí u nás bude líbit a nás ostatní bude hrdě cítit pomocí těch, kteří to moc potěbují.

Vzhledem k tomu, že je nás dovolených dávám to lidem na v domě a celý program akce bude ještě upřesněn.

Lída Šumová



Hejivý pozdrav z Afriky od Lucky



Milí přátelé,

tak po krátké chvilce se opět ozývám a zahltím Vás informacemi na další měsíc!!

Moc děkuji za zprávyky od Vás a peníze. I když jak jsem psala moc možností na sezení u internetu není, ale občas se podaří vychytnat pár minut a poříst si v poště. Takže moc díky!!! Náš internet je pouze přes telefon a o počítači se dříve s dalšími 8-mi lidmi. Takže každá minuta je drahá, času málo atd. prostě chápete, že.

Jinak co nového od první zprávyky?

Již jsem se tu rozkoukala a začínám i zdravit + odpovídat na pozdravy v jejich e-mailu Bembe:o) UFF!

Za poslední měsíc jsme měli pár lekcí s dětmi ve školce a účastnili se pár velmi "zajímavých" meetingů. Občas strávíme pár dní s lidmi v buši a pod. Zjistila jsem, že život v buši miluji. Vařit venku nebo pod přístěškem na kotlíku přes svítku nebo sice, kolem okolo pobíhají děti, kozy, slepice, prasata, kačeny, psi a každý se snaží něco urvat pro sebe. Super je, že když se vaří, nemusí se starat o odpad. Všechny zbytky, od zelenky se hází okolo a přesto tam ráno není ani smůtko. Všechno pak vymetené! Tento měsíc jsem rozjela workshop s lidmi v buši. Užím je jak plést košíky, podložky a jiné užitečné věci z kukuřičného šustí. Kukuřičného šustí tu je spousta a nic to nestojí. Takže pokud budou šikovní tak mohou rozjet malý biznis???? Nechala jsem vyrobit rámy, nakoupila provazy, nitky atd. a teď objíždím bus a učím. Po pár workshopech musím říci, že je to děsné, pořád to vysvětlovat dokola -UFFF! Z 40-ti lidí je pletení košíků schopno pochopit pouze malé procento. Většina jich to vzdá, protože je to pro ně příliš těžké a 1-2 jsou velmi dobří a možná v tom budou pokračovat. Ale snaha se cení, ne? Za měsíc pořádám prodejní výstavu jejich výrobků a doufám, že posbírám od lidí pár výrobků, nebo potěby na pletení jsem jim dala a tak se nemají na co vymlouvat. I se mi přihlásilo kolem 50-ti lidí na výstavu. Tak uvidíme?

Tento týden jsem začala učit děti ve školce, která je v jedné z vesniček okolo. Měla jsem s dětmi lekci o zvířátkách. Učitelka mi pomáhala s příkladem, nebo moje Bemba je opravdu chabá! Děcka to celkem bavilo. Vyrobila jsem kartičky se zvířátky a jídlem a děcka museli přiznat ke zvířátkům kartičky s jídlem, které jedí. Na závěr jsem jim dala kopie zvířátek a rozdala pastelky. Děcka se na to vrhli. Každý pobral dvě pastelky a vybarvovali. Drželi se pastelek a používali pouze ty které měli v ruce. Takže závěr takový jako zelená kráva s modrou pusou, červený slon apod. Snažila jsem se jim vysvětlit,

že když použijí pastelku tak ji mají zase vrátit na hromádku a vzít si pastelku, kterou potěbují, ale po chvíli jsem to vzdala. Potom jsem musela pochválit i modrou slepici a pod. řekla jsem jim, že pokud se pastelka zlomí nebo dojde, tak mají zvednout ruku a já jim ji odu. No a děcka užali zvedat ruce, protože chtěli mít pořád ostrou pastelku. Naštěstí za to pochopili, že jim pastelku neoddu dokud pro to nebude opravdu důvod. Jo někdy se na nás musí celkem rázně. Zkouší limity! Jinak se celkem zdálo. Postrádala jsem pouze asi 5 pastelek:o)))

Také pomáhám s výukou matematiky v 5.a.6.třídě. První lekce byla v pohodě, byla jsem mile překvapená. řekla jsem horší znalosti, nebo když jsem připravovala lekci na desetinná čísla, přišel náš soused, který chodí do 5.třídy. řekl, že už desetinná čísla má a tak jsem si ho hned vyzkoušela. Byla jsem zhrzená, když jsem zjistila, že v páté třídě má problém napočítat do dvaceti!!! Začala jsem připravovat lekci více prakticky, ale naštěstí to bylo v pohodě. Další lekce už jsou OK. Je tam se mnou vždy jeden učitel, který občas pomůže s příkladem, nebo ne všechny děcka umí dobře anglicky. Zatím mě to baví. Občas to chce více trpělivosti a přístinnosti, ale jinak pohoda JAZZ:o)

Nedávno jsme byli opět v buši. Já se svým workshopem a naši kolegové pořádali jeden z meetingů:o)!!! Než jsme odjízďli, tak si moje spolubydličky koupily šátko pejska.

Tak máme teď doma veselo. Uff, je to malý disaster!!! Pořád něco není:o) Musíme být pořád na pozoru. Když s ním jdeme venku tak se všichni náramně baví Maji srandu, když na Tobeho zavoláme a on přiběhne nebo když ho máme v náruči a pod. Tady se každý psobí a házou po nich kameny.

Jinak na život tady si již zvykám. Občas se podaří kuriózní kousek, jako po...srat ještě ruku v záchodě, z foukávat vypínač v kuchyni, než mi dojde, že to není svíčka, ale elektrika a pod.

Loučím se s Vámi a přejím každý den, budu se těšit na zprávyky od Vás a už emailem nebo dopisem.

Slunce v duši přejím z buši a úsměv na líčích.MUAMLASK!!!

Lucie alias Suba

PS: pro ty co by mi snad chtěli poslat dopis. Adresa:

Lucie Šumová
DAPP-SHOP
18 Nawansa Road
Serenje-Boma
Zambia-Afrika



Užím je plést košíky z šustí kukuřice. Je to super!

Jubilanti červenec 2008

Horní Josef

Janková Janina

Kratochvílová Renata

Pritulová Jiřina

Stuchlý Josef

Adamec Vlastimil

Nedvedová Jana

Čelíková Anna

Macharová Božena

Petr Ludmila

Matěj Drahoslava

Čechová Ladislava

Jiřinec Josef

Kýhos Miroslav

Leknerová Marta

Mihalíková Anna

Hanek Jaroslav

Tichá Marie

Houfková Věra

Hrušková Naděžda

Lenzová Anna

Bendová Blažena

Horáková Marie

Šebková Marie

Hlobilová Jiřina

Slámová Božena

Lomická Irena

Michálková Marie

Frišová Miluška

Franclová Věra

Kostivová Alžběta

Šindelářová Jaroslava

Šindelářová Milada

Pelikánová Božena

Všem jubilantům přejeme vše nejlepší,
hodně štěstí a především pevně zdraví.

Nové knihy v městské knihovně



Jubilanti srpen 2008

Elstnerová Ludmila
Feistnerová Marie
Hedrich Jaroslav
Majorová Vra
Vegnerová Anna
Boumová Anna
Utratilová Vra
Vtelenská Marie
Lánová Alena
Vaszily Štefan
Rybníká Josef
Zimová Vra
apský Alexandr
Dolejšová Marie
Linhart Stanislav
Kaftan Karel
Dolanová Bronislava
Kapková Marie
Augsten Eduard
Havelková Helena
Bartošová Maria
Hejduk Petr
Václavský Josef
Egrtová Drahuše
Janata Ladislav
Rybářová Marie
Vrba Petr

*Všem jubilantům přejeme vše nejlepší,
hodně štěstí a především pevné zdraví.*

Namalují olejovými barvami
 portréty z FOTOGRAFIE ve stylu
 Baroko, Rokoko, Kubismus,
 Realismus, Impresionismus,
 Funkcionalismus atd.
 CENA: 15 až 20 Euro.
 Ota Vejskal
 tel. 732 287 275

Romány pro ženy
Coulter, Catherine – Nebezpečí ná věže
 – p vabná Herieta je k ehká dívka, ale má v sob víc odvahy než mnohý muž. Když se dozví, že její milovaný bratr padl v bitvu u Waterloo kv li intrikám markýze z Oberlonu, chce se mu pomstít a vymyslí skv lý plán jak to ud lat. Je odhodlána zrádného šlechtice ztrestat, jenže srdce íká n co jiného.

Hlaváková, Iva – Lepší pozd než nikdy
 – filmová here ka Tereza Tichá se ítí svým BMW po dálnici dom . Má lukrativní smlouvu na hlavní roli a kone n už nebude na nikom závislá. Zazvoní mobil, volá její manažer. Jenže v tom se ozve ohlušující rána....

Becnel, REXANNE – Na první pohled – když Abby zem ela matka, rozhodl otec, že se vydají na dalekou cestu do Kretonu. Abby však nerozumí pro musejí cestovat pod smyšleným jménem. Jenže její otec na vy erpávající cest umírá a dívka se ocitá ve smrtelném nebezpečí, n kdo jí usiluje o život.

Nap tí
Jackson, Lisa – Na prahu smrti – sv t Cissy Achillové se ot ásá v základech. B hem krátké doby poh bila n kolik len rodiny a navíc jí kdosi sleduje. Anebo se z toho všeho pomátla? Opravdu doma cítila ženský parfém? Ale i kdyby si to vše jen namlouvala, kam se pak pod lo n kolik osobních v cí z jejího bytu?

Cornwell, Patricia – V ohrožení
 – vyšet ovatel massachusettské státní policie Win Garano je odvolán ze studia na Národní akademii forenzních v d, aby objasnil dvacet let starou vraždu Vivian Finlayové. Jenže ještě než za ne na p ípadu pracovat, stane se sám sv dkem zlo inu a jeho necht ným aktérem. í životy jsou v této ne ísté h e o politické posty v sázce? A kdo všechno v ní bude ob tován?

Oxfordová, Margie – Jako hodinky
 – když se na promenád ve tvrti Sea Point najde zavražd ná mladá žena, noviná ka Clare Hartová, která zároveň sestavuje pro policii psychologické profily zlo inc , je vtažena do pavou í síť brutálního vraha. Od této chvíle za íná pro Clare d sívá jízda na odvrácené stran Kapského m sta, kterou turisté nikdy nezahlédnou.

Zléka ského prost edí
McClure, Ken – Neviditelný nepřítel
 – p i brutálním útoku na prestižní laborato e na anglickém institutu pro výzkum bakterií a vir dojde ke zni ení veškerého vybavení a vypušt ní laboratorních zví at. Místo nich je v kleci nalezen umu ený profesor Devon. Kam zmizelo šest pokusných opic, patrn infikovaných virem?

Po dobu letních prázdnin je m stská knihovna otev ena:

POND LÍ 12.00 – 17.00 HODIN
ST EDA 12.00 – 17.00 HODIN
TVRTEK 9.00 – 12.00 HODIN

Josef Mrá ek

V poledním klidu p i ob du
 já pochopil d du
 a omámen vzletnými slovy,
 že oba jsme z jedné doby mu odpov d l slovy.
 M l jsi i nem l pravdu,
 tak nestavme sob hradbu,
 já u inil s atek dobrý a bezvadnou svatbu.
 Našel tu pravou osudem danou.

Pro v ni bezu zatajím dech,
 pro koupel v he mánku p ivoním k lidem,
 potom mi ve spánku
 pro r ži vo avou
 válím se v he mánku pro p vab sle en,
 sic nap l nahatý pro chvíle radosti vd en,
 že není jen jediná a více je na sv t sle en.

Nově otevřená !!!

Sběrna kovového odpadu

od 6. kv tna 2008

Benešov nad Ploučnicí, Palackého 130, 407 22.
 (průmyslový areál – za viaduktem, směr Česká Kamenice)

Provozovatel: Jiří Vrabec, tel.: 602 179 264

Otevírací doba: Po – Pá 8:00 – 16:00 hod, So 8:00 – 12:00 hod

Skvělé ceny železného šrotu a barevných kovů!
Vážení na digitální automobilové váze 25 tun.
Možnost přistavení kontejneru a odvoz kovového odpadu.

Vítání občanů - 17. května 2008

Dne 17. května 2008 jsme opět vítali nové občanky města Benešov nad Ploučnicí. Tentokrát jich bylo pozvaných celkem 22 a to: Viktor Tuma, Michael Rélich, Adéla Winterová, Dominik Svoboda, Nikola Ušáková, Alena Svobodová, Michal Verner, Ruth Reichová, Petr Mališ, Jan Štěpánek, Dominik Krajdl, Lukáš Loos, Natálie Šindelářová, Jindřich Nociar, Michal Pulko, Anna Marie Kulková, Nicol Bažantová, Antonín Libera, Aneta Rusová, Denisa Chorvátová, Erika Žigmundová a Michal Neměh.

Z pozvaných rodičů a jejich blízkých přišlo celkem 16 lidí. Paní Franclová, členka rady a městského zastupitelstva přivítala nové občanky do života našeho města. Pod vedením Mgr. Zdeňky Černé bylo připraveno pásmo písní a básní úinkujících Kristýny Oravkinové, Barbory Batelkové, Daniely Pillárové, Petra Jandáše, Markéty Milichovské Terezy, Pastorové a Barborky Kulíkové.

Marie Tojmarová, matřká ka



Benešovské noviny vycházejí dvanáctkrát v roce. Místo vydání: Benešov nad Ploučnicí. Eviduje Ministerstvo kultury ČR pod číslem MK ČR E 11867.
Vydavatel: Město Benešov nad Ploučnicí, Náměstí Míru 1, 407 22 Benešov nad Ploučnicí, IČO 2561181, www.benesovnp1.cz.
Redakční příprava: Alena Houšková (ah) lajka@centrum.cz, Lucie Karchňáková (lk) l.kar@seznam.cz, Radek Lekner (rl) lekner@benesovnp1.cz,
Sazba a grafická příprava: Pro-reklama - Pavel Urx, info@pro-reklama.cz.
Tisk: Tiskárna Š+Š, Krásná Lípa (tel. : 412 383 567).
Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Zveřejněná stanoviska čtenářů a dopisovatelů nemusejí vyjadřovat názory vydavatele ani redakce.
Toto číslo vychází dne 9. června 2008.